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1. Εισαγωγή
1.1 Περίληψη

Στην παρούσα πτυχιακή εργασία εξετάζεται η εξέλιξη των μεγαλύτερων 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον κλάδο τροφίμων και ποτών για τη 

χρονική περίοδο 1999-2004. Ως κριτήριο, ότι είναι εισηγμένες στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών Αξιών και η νομική μορφή των εταιρειών.

Έτσι, προέκυψε ένα δείγμα 21 εταιρειών που μελετώνται με βάση τα 

χαρακτηριστικά που προσδιορίζουν τη φυσιογνωμία τους ( τομέας 

δραστηριότητας, έτος ίδρυσης, απασχόληση) καθώς και τα κυρία οικονομικά τους 

μεγέθη ( καθαρά πάγια, κύκλος εργασιών, σύνολο ενεργητικού, ίδια κεφάλαια, 

κέρδη προ φορών)

Σκοπός αυτής της εμπειρικής κλαδικής έρευνας είναι ο εντοπισμός, η καταγραφή 

και η ερμηνεία των παραγόντων που επηρεάζουν την επενδυτική δραστηριότητα 

και την επιτυχημένη ή μη πορεία των επιχειρήσεων όσον αφορά τις πωλήσεις και 

τα κέρδη.

Να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στον καθηγητή κ. Ηλία Α. Μακρή για 

τη συνεχή καθοδήγηση της εργασίας με την παροχή των αναγκαίων στοιχείων, 

και τις εύστοχες παρατηρήσεις πάνω στα εμπειρικά αποτελέσματα μας .

1.2 Κανόνες εισαγωγής στις αγορές του Χ.Α.

1.2.1 Προϋποθέσεις εισαγωγής μετοχών και ένταξης σε κατηγορίες

1.2.1.1. Προϋποθέσεις Κατηγορία Μεσαίας & Μικρής Κεφαλαιοποίησης 

Για την πρωτογενή εισαγωγή μετοχών στην Αγορά Αξιών και την ένταξή τους 

στην Κατηγορία Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης πρέπει, επιπλέον των 

προϋποθέσεων του ν.3371/2005, να πληρούνται σωρευτικά και οι παρακάτω 

προϋποθέσεις:
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I. Ίδια Κεφάλαια

Τα ίδια κεφάλαια του εκδότη πρέπει να είναι κατά την υποβολή της αίτησης 

εισαγωγής τουλάχιστον τρία εκατομμύρια (3.000.000) ευρώ, σε ενοποιημένη 

βάση ή, σε περίπτωση που δεν ενοποιούνται άλλες εταιρίες, σε ατομική βάση. Η 

προϋπόθεση αυτή δεν ισχύει για την εισαγωγή συμπληρωματικής σειράς μετοχών 

της ίδιας κατηγορίας με τις ήδη εισηγμένες.

II. Οικονομικές καταστάσεις

(1) Ο εκδότης πρέπει να έχει δημοσιεύσει ή καταθέσει προς δημοσίευση, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία, τις ετήσιες οικονομικές 

καταστάσεις του για τις τρεις (3) τουλάχιστον οικονομικές χρήσεις που 

προηγούνται της αίτησης εισαγωγής. Για αλλοδαπούς εκδότες η δημοσίευση 

πρέπει να διενεργείται σύμφωνα με τα Δ.Λ.Π./Δ.Π.Χ.Π. ή, προκειμένου για 

εκδότες τρίτης χώρας, και με άλλα ισοδύναμα λογιστικά πρότυπα (όπως 

ενδεικτικά με τα US GAAP) κατά τις κείμενες διατάξεις.

(2) Οι οικονομικές καταστάσεις πρέπει να είναι ελεγμένες από ορκωτό ελεγκτή. 

Αν η εταιρεία καταρτίζει και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, ισχύει το 

ίδιο και για τις καταστάσεις αυτές, αλλά και για τις καταστάσεις των εταιριών που 

περιλαμβάνονται στην ενοποίηση, με βάση τη μέθοδο της ολικής ενσωμάτωσης, 

της τελευταίας πριν την υποβολή της αίτησης δημοσιευμένης χρήσης.

(3) Εκδότες που έχουν δημοσιεύσει οικονομικές καταστάσεις για λιγότερες των 

τριών χρήσεων εισάγονται μόνον ύστερα από έγκριση της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς.

III. Κερδοφορία

(1) Ο εκδότης πρέπει να εμφανίζει κατ’ ελάχιστον κέρδη προ φόρων και 

δικαιωμάτων μειοψηφίας τριετίας ύψους τεσσάρων εκατομμυρίων (4.000.000) 

ευρώ και όχι λιγότερα από ένα εκατομμύριο (1.000.000) ευρώ ανά έτος, ή 

EBITDA (κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών, αποτελεσμάτων και 

αποσβέσεων) τριετίας τουλάχιστον έξι εκατομμυρίων (6.000.000) ευρώ και όχι 

λιγότερο από ένα εκατομμύριο πεντακόσιες χιλιάδες (1.500.000)ευρώ ανά έτος, 

σε ενοποιημένη βάση ή σε ατομική, εφόσον δεν ενοποιεί άλλες εταιρίες.
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(2) Η προϋπόθεση της προηγούμενης παραγράφου δεν εφαρμόζεται:

α) στους εκδότες οι οποίοι δυνάμει ειδικών διατάξεων υποχρεούνται να 

υποβάλουν αίτηση εισαγωγής στο Χ.Α. εντός ορισμένου χρονικού διαστήματος 

και σε αυτούς που λαμβάνουν έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

β) στους εκδότες με κεφαλαιοποίηση (εκτιμώμενη τιμή εισαγωγής επί τον αριθμό 

των μετοχών προς εισαγωγή κατά τον χρόνο λήψης της απόφασης για την 

εισαγωγή) άνω των τριακοσίων εκατομμυρίων (300.000.000) ευρώ, μετά από 

απόφαση του Χ.Α.

γ) για την εισαγωγή συμπληρωματικής σειράς μετοχών της ίδιας κατηγορίας με 

τις ήδη εισηγμένες δ) στους εκδότες με μετοχές δευτερογενώς εισαγόμενες στην 

Αγορά Αξιών του Χ.Α. μετά από απόφαση του Χ.Α.

IV. Διασπορά

( 1 ) 0  εκδότης πρέπει να έχει επαρκή διασπορά των μετοχών του στο κοινό, το 

αργότερο κατά το χρόνο λήψης της απόφασης για την εισαγωγή τους. Η διασπορά 

θεωρείται επαρκής στις παρακάτω περιπτώσεις:

α) όταν οι μετοχές που πρόκειται να εισαχθούν είναι κατανεμημένες στο ευρύ 

κοινό σε ποσοστό τουλάχιστον είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) του συνόλου των 

μετοχών της ίδιας κατηγορίας και ειδικότερα κατανέμονται σε τουλάχιστον δύο 

χιλιάδες (2.000) πρόσωπα από τα οποία κανένα δεν κατέχει ποσοστό μεγαλύτερο 

του δύο τοις εκατό (2%) του συνόλου των μετοχών των οποίων ζητείται η 

εισαγωγή, ή

β) όταν, για εκδότες με κεφαλαιοποίηση τουλάχιστον ίση ή μεγαλύτερη του ενός 

δισεκατομμυρίου (1.000.000.000) ευρώ, κατανέμονται μετοχές κατά ποσοστό 

τουλάχιστον δεκαπέντε τοις εκατό (15%) του συνόλου των μετοχών σε δέκα 

χιλιάδες (10.000) τουλάχιστον πρόσωπα από τα οποία κανένα δεν κατέχει 

ποσοστό μεγαλύτερο του δύο τοις εκατό (2%) του συνόλου των μετοχών των 

οποίων ζητείται η εισαγωγή.

Ειδικά και προκειμένου για τις Α.Ε.Ε.Χ., ο ελάχιστος αριθμός των προσώπων, 

στα οποία γίνεται η κατανομή μετοχών σύμφωνα με τις προηγούμενες 

περιπτώσεις α) και β), είναι τριακόσια (300).
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(2) Για την εκτίμηση της επάρκειας της διασποράς δεν λαμβάνονται υπόψη τα 

ποσοστά μετοχικού κεφαλαίου του εκδότη που κατέχουν: μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του, διευθυντικά στελέχη αυτού, συγγενείς πρώτου βαθμού των 

υφιστάμενων μετόχων, που κατέχουν άμεσα ή έμμεσα ποσοστό τουλάχιστον 

πέντε τοις εκατό (5%) του μετοχικού κεφαλαίου του, και των διευθυντικών 

στελεχών του, ή υφιστάμενοι μέτοχοι που απέκτησαν μετοχές κατά το 

ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης, εκτός αν πρόκειται 

για θεσμικούς επενδυτές ή εταιρίες επιχειρηματικών συμμετοχών.

(3) Επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση η εισαγωγή μετοχών στην Αγορά Αξιών χωρίς να 

έχει πραγματοποιηθεί επαρκής διασπορά των μετοχών στο ευρύ κοινό κατά το 

χρόνο λήψης της απόφασης για την εισαγωγή τους, εφόσον έχει επιτευχθεί 

διασπορά σε ποσοστό τουλάχιστον πέντε τοις εκατό (5%) και εφόσον για την 

επίτευξη της διασποράς μετά την εισαγωγή χρησιμοποιηθεί η διαδικασία.

(4) Εάν οι μετοχές του εκδότη τυγχάνουν διαπραγμάτευσης ήδη σε άλλες, εκτός 

Ελλάδος, οργανωμένες αγορές κρατών μελών της Ε.Ε. ή τρίτων χωρών ή 

πρόκειται να εισαχθούν προ διαπραγμάτευση παράλληλα και σε άλλες τέτοιες 

αγορές, για την πλήρωση του κριτήριου διασποράς της λαμβάνεται υπόψη και η 

υφιστάμενη διασπορά στις σχετικές αγορές ή η διασπορά που θα επιτευχθεί στις 

σχετικές αγορές, αντίστοιχα. Στις περιπτώσεις αυτές, πρέπει σύμφωνα με τα 

στοιχεία του Σ.Α.Τ. να έχουν κατανεμηθεί εντός της ελληνικής επικράτειας 

μετοχές κατά ποσοστό τουλάχιστον πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των 

μετοχών σε εκατό (100) πρόσωπα από τα οποία κανένα δεν πρέπει να κατέχει 

ποσοστό μεγαλύτερο του δύο τοις εκατό (2%) του συνόλου των μετοχών των 

οποίων ζητείται η εισαγωγή.

(5) Κατά την εισαγωγή συμπληρωματικής σειράς μετοχών της ίδιας κατηγορίας 

με τις ήδη εισηγμένες, το Χ.Α. κρίνει το επαρκές της διασποράς των μετοχών στο 

κοινό σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα.

V. Φορολογικός έλεγχος

Ο εκδότης πρέπει να έχει ελεγχθεί φορολογικά, για όλα τα φορολογικά 

αντικείμενα, για όλες τις χρήσεις για τις οποίες έχουν δημοσιευθεί, κατά το χρόνο 

υποβολής της αίτησης, οι ετήσιες οικονομικές του καταστάσεις, πλην της 

τελευταίας. Αν ο εκδότης υποχρεούται να καταρτίζει ενοποιημένες οικονομικές 

καταστάσεις, η υποχρέωση φορολογικού ελέγχου καταλαμβάνει και τις εταιρίες
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που όφειλαν να περιληφθούν στην τελευταία πριν την υποβολή της αίτηση 

ενοποίηση, με βάση τη μέθοδο της ολικής ενσωμάτωσης για τις χρήσεις στις 

οποίες καταρτίζονται ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις πλην της 

τελευταίας. Αν ο εκδότης ή η εταιρία που κατά τα προηγούμενα εδάφια πρέπει να 

ελεγχθεί φορολογικά δεν εδρεύει στην Ελλάδα, ο έλεγχος διενεργείται από 

αναγνωρισμένο ελεγκτικό και λογιστικό οίκο διεθνούς κύρους, ο οποίος 

συντάσσει ειδική έκθεση για τις τυχόν φορολογικές της υποχρεώσεις

1.2.1.2. Προϋποθέσεις Κατηγορίας Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης

Για την πρωτογενή εισαγωγή μετοχών στην Αγορά Αξιών και την ένταξή τους 

στην Κατηγορία Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης πρέπει να πληρούνται όλες οι 

προϋποθέσεις της § 3.1.2.1. και επιπλέον οι ακόλουθες προϋποθέσεις, οι οποίες 

υπολογίζονται σε ενοποιημένη ή ατομική βάση, ανάλογα με την περίπτωση:

I. Ίδια κεφάλαια

Τα ίδια κεφάλαια του εκδότη πρέπει να είναι κατά την υποβολή της αίτησης 

εισαγωγής τουλάχιστον δεκαπέντε εκατομμύρια (15.000.000) ευρώ.

II. Κερδοφορία

Ο εκδότης πρέπει να εμφανίζει κατ’ ελάχιστον κέρδη προ φόρων τριετίας ύψους 

δώδεκα εκατομμυρίων (12.000.000) ευρώ και όχι λιγότερα από τρία εκατομμύρια 

(3.000.000) ευρώ ανά έτος, ή EBITDA τριετίας τουλάχιστον δεκαέξι 

εκατομμυρίων (16.000.000) ευρώ και όχι λιγότερα από τέσσερα εκατομμύρια 

(4.000.000) ευρώ ανά έτος.

III. Κεφαλαιοποίηση

Η συνολική κεφαλαιοποίηση του εκδότη πρέπει να είναι τουλάχιστον εκατόν 

πενήντα εκατομμύρια (150.000.000) ευρώ, όπως διαμορφώνεται με βάση τη 

μικρότερη τιμή του εύρους τιμών της δημόσιας προσφοράς.
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2. Η Ευρωπαϊκή βιομηχανία τροφίμων και ποτών

2.1 Διάρθρωση της Ευρωπαϊκής βιομηχανίας τροφίμων και ποτών
Η βιομηχανία τροφίμων-ποτών διαδραματίζει βασικό ρόλο στην πορεία της 

βιομηχανικής δραστηριότητας και στην ευρύτερη οικονομική ανάπτυξη της 

ευρωπαϊκής ένωσης.(Ε.Ε.). Αποτελεί το μεγαλύτερο κλάδο της μεταποίησης στην 

Ε.Ε., καθώς πραγματοποιεί το 12.9% του συνολικού κύκλου εργασιών της 

μεταποίησης (πάνω από 800δις), είναι ο μεγαλύτερος εργοδότης του μεταποιητικού 

τομέα με 4,6 εκατομμύρια εργαζόμενους σε περίπου 308.270 επιχειρήσεις 

πανευρωπαϊκά , ενώ συνεισφέρει περίπου στο 1.8% του ΑΕΠ της Ε.Ε.-25.Επιπλέον, 

σε τουλάχιστον 10 χώρες, ο κλάδος τροφίμων-ποτών κυριαρχεί σε όρους παραγωγής, 

απασχόλησης και αριθμού επιχειρήσεων

Τη δεκαετία 1996-2006 το προϊόν του κλάδου μεγεθύνεται με μέσο ετήσιο ρυθμό 

της τάξης του 1,5% έναντι 2,1% στο σύνολο της βιομηχανίας. Επιπλέον, η μείωση 

της απασχόλησης με μέσο ετήσιο ρυθμό 0.6% είναι μικρότερη της υποχώρησης στο 

σύνολο της βιομηχανίας (1,3% ετησίως), γεγονός που σημαίνει ότι η μείωση των 

θέσεων εργασίας σε αυτόν τον κλάδο-στο πλαίσιο της γενικότερης τάσης μείωσης της 

απασχόλησης στο δευτερογενή τομέα της οικονομίας- είναι ηπιότερη σε σχέση με 

άλλους κλάδους της μεταποίησης.

2.2 Δραστηριότητα του κλάδου
Χαρακτηριστικό του ευρωπαϊκού κλάδου είναι ο δυϊσμός του, καθώς σε αυτόν 

δραστηριοποιείται ένα πλήθος πολύ μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων, αλλά 

ταυτόχρονα και πολυεθνικοί κολοσσοί. Οι πρώτες, αποτελώντας τη συντριπτική 

πλειονότητα αριθμητικά (πάνω από 99%), συγκεντρώνουν το 47,8% του κύκλου 

εργασιών, απασχολούν το 61,3% του συνόλου των εργαζομένων και παράγουν 

προϊόντα κυρίως για λογαριασμό των μεγάλων βιομηχανιών. Από την άλλη πλευρά, 

οι μεγάλες πολυεθνικές, αν και αντιπροσωπεύουν αριθμητικά μόνο το 0,9% 

συνεισφέρουν το 52.2% του κύκλου εργασιών και το 53.8% της προστιθέμενης αξίας 

και απορροφούν το 38.7% της απασχόλησης. Γενικά οι μεγαλύτερες επιχειρήσεις 

διαδραματίζουν σημαντικότερο ρόλο σε αυτόν τον κλάδο, σε σχέση με άλλες 

βιομηχανίες, όπου ο ρόλος των μικρότερων επιχειρήσεων είναι πιο αυξημένος.
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Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ευρωπαϊκή βιομηχανία τροφίμων-ποτών είναι 

αρκετές και ποικίλες. Καταρχάς η ευρωπαϊκή παραγωγή τροφίμων και ποτών 

παρουσιάζει αργό ρυθμό ανάπτυξης, σε σύγκριση όχι μονό με τις εκρηκτικά 

αναπτυσσόμενες Βραζιλία και Κίνα, αλλά και σε σχέση με τις ΗΠΑ, ενώ υστερεί σε 

παραγωγικότητα εργασίας και σε προστιθέμενη αξία.

Άλλωστε το καταναλωτικό πρότυπο μεταβάλλεται καθώς αν και το πλήθος των 

ευρωπαίων καταναλωτών είναι σχετικά σταθερό, η σύνθεσή του αλλάζει προς 

μεγαλύτερες ηλικίες. Το γεγονός αυτό επηρεάζει τη ζήτηση για συγκεκριμένα είδη 

τροφίμων και ποτών και κατά συνέπεια καθοδηγεί την παραγωγή, το μάρκετινγκ και 

την καινοτομία στον κλάδο σε συγκεκριμένη κατεύθυνση.

Περισσότερα μονομελή νοικοκυριά, εργαζόμενα ζευγάρια με λιγότερο χρόνο για 

προετοιμασία γευμάτων, απομάκρυνση από την κλασική μεσογειακή δίαιτα, αλλά και 

αυξημένη ευαισθησία στα ζητήματα υγείας (οικολογική παραγωγή, μεταλλαγμένα, 

κτλ ) αποτελούν αλλαγές στις οποίες η βιομηχανία τροφίμων πρέπει να αντιδρά 

εγκαίρως ώστε να προχωρά σε αναδιοργάνωση της παραγωγής και του τρόπου 

διάθεσης των προϊόντων της.

Άρα οι τεχνολογικές εξελίξεις που επηρεάζουν τις διαδικασίες παραγωγής και 

διάθεσης των προϊόντων, η ανάγκη για καινοτομία και επενδύσεις σε Ε&Α όχι μόνο 

από τις μεγάλες επιχειρήσεις, τα γενικότερα μεταλλαγμένα προϊόντα και οι σχετικοί 

αυστηρά έλεγχοι αποτελούν επίσης σημαντικές προκλήσεις για την ευρωπαϊκή 

βιομηχανία.

Συνεπώς η βιομηχανία τροφίμων-ποτών δέχεται σημαντικές πιέσεις από τον 

παγκόσμιο ανταγωνισμό αλλά και από τις εξελίξεις της εποχής. Το γεγονός αυτό 

απαιτεί μεταρρυθμίσεις της ευρωπαϊκής νομοθεσίας, κυρίως όσον αφορά στον 

αγροτικό τομέα, αλλά και στη διαδικασία ελέγχου και έγκριση νέων τροφίμων και 

σήμανσης (labeling). Στόχος των μεταρρυθμίσεων αυτών θα πρέπει να είναι η 

αύξηση της ανταγωνιστικότητας των αγροτικών πρώτων υλών και άρα των τελικών 

προϊόντων. Παράλληλα το επίκεντρο της προσοχής της βιομηχανίας θα πρέπει να 

συνεχίσει να είναι η παραγωγή υψηλής ποιότητας αγροτικών προϊόντων, μιας και τα 

προϊόντα αυτά αποτελούν τη βάση ευρωπαϊκής διατροφικής αλυσίδας και το 

σημαντικότερο ίσως πλεονέκτημα της ευρωπαϊκής γεωργίας.
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3. Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΤΩΝ

3.1 Τα βασικά χαρακτηριστικά του κλάδου και οι πρόσφατες

εξελίξεις

Η βιομηχανία τροφίμων-ποτών κατέχει κυρίαρχη θέση στην ελληνική μεταποίηση. 

Αποτελεί τον κλάδο με την υψηλότερη συμβολή σε όλα τα βασικά μεγέθη της 

μεταποίησης, όπως οι πωλήσεις, η προστιθέμενη αξία, ο αριθμός επιχειρήσεων και η 

απασχόληση. Καλύπτει το 25% των συνολικών κεφαλαίων, παράγει το 24% της 

συνολικής προστιθέμενης αξίας και απασχολεί πάνω από το 22% των 

απασχολουμένων στο σύνολο του μεταποιητικού τομέα.

Στον κλάδο, δραστηριοποιούνται περίπου 14.000 επιχειρήσεις (24% περίπου του 

συνόλου της μεταποίησης ) και κατά μέσο όρο εργάζονται 61 άτομα ανά επιχείρηση. 

Η συντριπτική πλειοψηφεί των επιχειρήσεων αυτών είναι μικρές, με προσωπικό μέχρι 

50 άτομα, ωστόσο η συμμετοχή τους στις συνολικές πωλήσεις κα στα καθαρά 

αποτελέσματα είναι μικρή.

Η παραγωγή του κλάδου τροφίμων-ποτών φαίνεται να ακολουθεί γενικά τις τάσεις 

του αντιστοίχου ευρωπαϊκού κλάδου. Σε σχέση με το σύνολο της ελληνικής 

μεταποίησης ο κλάδος αναπτύσσεται ταχύτερα: Από το 1995 έως το 2005 η 

παραγωγή του κλάδου αυξήθηκε κατά 20,6% σε σύγκριση με άνοδο 11,7% του 

συνόλου της βιομηχανίας. Το 2005 η πορεία της παραγωγικής δραστηριότητας ήταν 

πτωτική, όπως άλλωστε και στο σύνολο της μεταποίησης.

Τα τελευταία χρονιά ο κλάδος είναι στο σύνολο του κερδοφόρος. Ο αριθμός των 

κερδοφόρων επιχειρήσεων είναι περίπου διπλάσιος των ζημιογόνων και συνεχώς 

αυξάνεται. Ανά κατηγορία μεγέθους οι χρηματοοικονομικές επιδόσεις διαφέρουν. Το 

μέγεθος της επιχείρησης παίζει μεν καθοριστικό ρόλο, ωστόσο πρέπει να σημειωθεί 

ότι « πυρήνες υγείας» υπάρχον σε όλες τις κατηγορίες μεγέθους. Εντοπίζονται
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δηλαδή υποσύνολα επιχειρήσεων που έχουν σταθερά ικανοποιητική πορεία, είναι 

αποδοτικές και αποτελεσματικές, ανεξαρτήτως μεγέθους.

Οι διαφορές μεταξύ της ελληνικής και ευρωπαϊκής βιομηχανίας εντοπίζονται κυρίως 

στο μέγεθος, στην αποδοτικότητα και την παραγωγικότητα της μέσης επιχείρησης 

αλλά και στο συσχετισμό μικρών, μεσαίων και μεγάλων επιχειρήσεων. Η ελληνική 

επιχείρηση π.χ. απασχολεί κατά μέσο όρο 60 άτομα όταν η αντίστοιχη στην Ελλάδα 

είναι αρκετά χαμηλότερες της μέσης ευρωπαϊκής. Οι διαφορές αυτές εξηγούνται, εν 

μέρει, από τη διάρθρωση της Ελληνικής βιομηχανίας τροφίμων-ποτών, η οποία 

εμφανίζει υψηλή συμμετοχή μικρών επιχειρήσεων στην δομή της, φαινόμενο που 

χαρακτηρίζει γενικά τις χώρες της Νοτιάς Ευρώπης .

Η ελληνική αγορά ειδών διατροφής χαρακτηρίζεται από μια κοινή τάση με αυτή των 

περισσότερων ευρωπαϊκών χωρών: Το μερίδιο της καταναλωτικής δαπάνης, που 

διοχετεύεται σε είδη διατροφής ακολουθεί πτωτική πορεία, στοιχειό που ουσιαστικά 

σημαίνει ότι από την μελλοντική άνοδο της ιδιωτικής κατανάλωσης τα είδη 

διατροφής θα απορροφούν ένα μειούμενο ποσοστό.

3.2 Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος τροφίμων και ποτών -  

προτάσεις

1. Εξωστρέφεια

• Με βάση τη διάρθρωση της ζήτησης είναι βάσιμο να προβλεφθεί ότι οι 

μελλοντικές εξελίξεις στον κλάδο τροφίμων-ποτών θα είναι θετικές, στο 

βαθμό που οι επιχειρήσεις θα διευρύνουν την εξωστρέφεια τους, 

βελτιώνοντας την ανταγωνιστική τους θέση στις αγορές του εξωτερικού 

και κατευθύνοντας προς αυτές ένα μεγαλύτερο μέρος της παραγωγής τους. 

Κι αυτό διότι η μεγέθυνση της εγχώριας αγοράς θα επιβραδυνθεί, ενώ 

είναι ενδεχόμενο να υπάρξουν και απώλειες από την εισαγωγική 

διείσδυση. Συνεπώς, η ανάπτυξη του κλάδου θα καθορισθεί σε μεγάλο
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βαθμό από τις αγορές του εξωτερικού, οι οποίες θεωρητικά προσφέρουν 

απεριόριστες δυνατότητες.

• Για να γίνουν πιο εξωστρεφείς οι ελληνικές επιχειρήσεις πρέπει να 

προβληθεί στις αγορές του εξωτερικού μια νέα εικόνα των ελληνικών 

προϊόντων, τα οποία ενώ χαρακτηρίζονται από ποιότητα και μοναδικότητα 

δεν έχουν την ανάλογη προβολή.

2. Συνεργασία με το λιανικό εμπόριο

• Η αγορά των τροφίμων και ποτών είναι ταχέως αναπτυσσόμενη, 

χαρακτηρίζεται από ένα παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον, διαρκώς 

εξελισσόμενες τεχνολογίες, μεταβαλλόμενες απαιτήσεις των 

καταναλωτών ως προς την ποιότητα και τα χαρακτηριστικά των 

προϊόντων, αλλά και αυξανόμενη ανάγκη για ποιοτικότερα και 

ασφαλέστερα προϊόντα σε πιο προσιτές τιμές. Το πλαίσιο αυτό επιβάλλει 

την εντονότερη συνεργασία παραγωγών και λιανοπωλητών και σύναψη 

ισχυρότερων επιχειρηματικών δεσμών.

• Με δεδομένο ότι οι λιανέμποροι και οι βιομηχανίες αντιμετωπίζουν όλο 

και μεγαλύτερες προκλήσεις για να διατηρήσουν τα μερίδια αγοράς τους 

και τους πιστούς καταναλωτές τους, γίνεται πλέον αντιληπτό ότι υπάρχουν 

μεγάλα περιθώρια οφέλους και για τις δυο πλευρές να αναπτύξουν μια 

υγιή συνεργασία.

3. Το κόστος των πρώτων υλών

• Σημαντικό πρόβλημα της βιομηχανίας τροφίμων- ποτών σε ευρωπαϊκό 

επίπεδο είναι το υψηλό κόστος των συντελεστών παραγωγής και 

ειδικότερα των πρώτων υλών, των προϊόντων δηλαδή της αγροτικής 

παραγωγής. Συνεπώς, κάθε αλλαγή στην ποιότητα, ποσότητα και τιμή των 

γεωργικών προϊόντων επηρεάζει σημαντικά τις επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται στα τρόφιμα. Έχει υπολογισθεί ότι, σε ευρωπαϊκό

13



επίπεδο, το κόστος των αγροτικών εισροών στη βιομηχανία τροφίμων 

κυμαίνεται, ανάλογα με το προϊόν, μεταξύ 30% και 75% επί του κόστους 

παραγωγής.

4. Καινοτομία

• Παρά τα γενικότερα προβλήματα, τα τελευταία χρόνια παρατηρείται στον 

κλάδο τροφίμων-ποτών έντονη κινητικότητα για την πραγματοποίηση 

επενδύσεων εκσυγχρονισμού, Από το 2000 μέχρι το 2006 αυξάνεται 

διαρκώς το ποσοστό των επενδυτικών δαπανών των επιχειρήσεων 

τροφίμων-ποτών που κατευθύνονται προς τον εξορθολογισμό της 

παραγωγικής τους δραστηριότητας.

• Ωστόσο, οι ελληνικές επιχειρήσεις υστερούν ακόμη σε καινοτομική 

συμπεριφορά, γεγονός που οφείλεται κατά κύριο λόγω στο μικρό μέγεθος 

των επιχειρήσεων και της αγοράς, σε διοικητικές και οργανωτικές 

ανεπάρκειες, που δεν επιτρέπου τις αναγκαίες αναδιαρθρώσεις, σε μια 

γενικότερη νοοτροπία αποφυγής κινδύνου, που περιορίζει την 

επιχειρηματικότητα και στο χαμηλό επίπεδο δικτύωσης των επιχειρήσεων.

• Για τη βελτίωση της καινοτομίας απαιτούνται συνδυασμένες δράσεις 

τόσο στο επίπεδο της επιχείρησης, όσο και στο γενικότερο περιβάλλον, 

όπως προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας, ευνοϊκότερη φορολογία και 

θέσπιση βραβείων καινοτομίας, επαρκής κρατικών πόρων για Ε&Α, 

αναδιάρθρωση και οργανωτικός και διοικητικός εκσυγχρονισμός των 

επιχειρήσεων, συνεργασίες δημόσιων και ερευνητικών αποτελεσμάτων.

5. Ηλεκτρονικό επιχειρείν

• Η αξιοποίηση του ηλεκτρονικού εμπορίου είναι άλλο ένα σημείο στο 

οποίο υστερεί η ελληνική οικονομία και κατά συνέπεια και ο κλάδος των
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τροφίμων και ποτών. Η εφαρμογή πολιτικών για την υποστήριξη των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων του κλάδου τροφίμων και ποτών προς την 

κατεύθυνση αυτή καθίσταται πλέον επιτακτική. Κυρίαρχη προϋπόθεση 

είναι η δημιουργία ενός ευνοϊκού ψηφιακού περιβάλλοντος για τον πολίτη 

και τις επιχειρήσεις και η άρση όλων των εμποδίων που σήμερα 

υφίστανται για την υλοποίηση επενδύσεων στους τομείς της 

πληροφορικής και των επικοινωνιών.

6. Ποιότητα-ασφάλεια των προϊόντων

• Σήμερα, η εμπέδωση της εμπιστοσύνης των καταναλωτών είναι 

προαπαιτούμενο για την ανάπτυξη της βιομηχανίας τροφίμων. Οι έλεγχοι, 

η ενημέρωση των καταναλωτών και οι αυστηρές διαδικασίες 

παρακολούθησης σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας 

αποτελούν ασφαλώς μέτρα που θα συμβάλλουν προς την κατεύθυνση 

αυτή. Αλλά δεν αρκούν: Η προστασία του καταναλωτή συνδέεται άμεσα 

και έμμεσα με την λειτουργία του υγιούς ανταγωνισμού μεταξύ των 

επιχειρήσεων στο πλαίσιο της εσωτερικής αγοράς. Η λειτουργία του 

υγιούς ανταγωνισμού θα εξασφαλίσει τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας 

και την ασφάλεια των προϊόντων και θα αποκλείσει σταδιακά αθέμιτες 

πρακτικές, οι οποίες συχνά συνδέονται με την χαλάρωση της 

επαγρύπνησης για την ασφάλεια των προϊόντων.
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4. ΕΜΠΕΙΡΙΚΗ ΚΛΑΔΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ

4.1. Επιλογή Δείγματος

Στην παρούσα εργασία εξετάζεται η πορεία των εισηγμένων εταιρειών του κλάδου 

τροφίμων και ποτών για την χρονική περίοδο 1999-2004, με βάση τα στοιχεία των 

οικονομικών οδηγιών της εταιρείας ICAP.

Από τον κλάδο αυτό επελέγησαν επιχειρήσεις με κριτήριο ότι, είναι εισηγμένες στο 

Χ.Α.Α., τη νομική μορφή και τον αριθμό των εργαζομένων, οι οποίες λειτουργούσαν 

κατά την πρόσφατη χρονική περίοδο 1999-2004. Πρόκειται για 21 εταιρείες με τα 

εξής χαρακτηριστικά:

1 Είναι Ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και συνεπώς δημοσιεύουν οικονομικές- 

λογιστικές καταστάσεις (ισολογισμούς και λογαριασμούς εκμετάλλευσης- 

αποτελέσματα χρήσεως). Επιπλέον η νομική μορφή της Ανώνυμης εταιρείας 

ανταποκρίνεται, κατά κανόνα, στα μεγαλύτερα επιχειρησιακά μεγέθη, επειδή η 

σχετική νομοθεσία επιβάλλει ορισμένους οικονομικούς περιορισμούς για τη 

σύστασή της (π.χ. ελάχιστο όριο για το καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο) και 

ιδιαίτερα για την εισαγωγή της στο χρηματιστήριο, οι οποίοι είναι απαγορευτικοί 

για τις λοιπές επιχειρήσεις (προσωπικές εταιρίες ή ατομικές επιχειρήσεις).

2 Έχουν ιδρυθεί μέχρι και το έτος 1995, οπότε τα βασικά οικονομικά τους στοιχεία 

(πάγιο ενεργητικό, κύκλος εργασιών και σύνολο ενεργητικού) είναι διαθέσιμα 

για όλη τη χρονική περίοδο που μελετάμε.(1999-2004).

3 Απασχολούν από 32 μέχρι 2300 και το μεγαλύτερο ποσοστό απασχολεί από 50- 

150 άτομα δηλαδή το 33,33%(7/21) του δείγματος μας .
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Οι επιλεγείσες 21 εταιρείες παρουσιάζονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' και 

δραστηριοποιούνται στους παρακάτω υποκλάδους της βιομηχανίας τροφίμων και 

ποτών:

> “κρέας και προϊόντα κρέατος”

> “παρασκευασμένα και διατηρημένα ψάρια και προϊόντα ψαριών”

> “παρασκευασμένα και διατηρημένα φρούτα και λαχανικά”

> “ζωικά και φυτικά έλαι και λίπη”

> “γαλακτοκομικά προϊόντα και παγωτά”

> “προϊόντα μύλων δημητριακών, άμυλα και αμυλώδη προϊόντα”

> “παρασκευασμένες ζωοτροφές”

> “αρτοσκευάσματα, σνακ, ζαχαρώδη, ζυμαρικά” (ή άλλα προϊόντα διατροφής) 

και

> “ποτά”

4.2. Περιγραφικά στοιχεία

4.2.1 Χαρακτηριστικά των εταιρειών του δείγματος

Ο παρακάτω πίνακας 1 παρουσιάζει την κατανομή (προφίλ) των 21 εταιρειών της 

εμπειρικής μας μελέτης, που απαρτίζουν τα παρακάτω στοιχεία:

✓  Η έδρα της εταιρείας

✓  Το έτος ίδρυσης της επιχείρησης

✓  Ο αριθμός των εργαζομένων για τα έτη 1999-2004

✓  Το έτος εισαγωγής στο Χ.Α.Α.
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Πίνακας 1 : Συνοπτική περιγραφή των εταιριών του δείγματος

τωνυμία εταιρείας
Έδρα
εταιρείας

Έτος
ίδρυσης

Εργαζόμενοι
1999

Εργαζόμενοι
2004

Έτος
εισαγωγής 
στο Χ.Α.Α.

ΗΙΡΙΤΑ INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. Αττική 1973 1067 1265 1994
3CA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
/ΙΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. Αττική 1969 1768 2300 1991
iEDUS Α.Ε.Β.Ε. Χίος 1990 13 95 2003
IGO Α.Ε. Εύβοια 1982 52 57 2000
ÆYPOMHXANIA ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. Λάρισα 1970 35 35 1999
ιΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. Θες/νίκη 1897 158 158 1950
ΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. Θες/νίκη 1990 340 303 1991
ΑΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. Αττική 1982 540 450 1999
5ΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. Έβρος 1991 65 132 2000
ιΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. Αττική 1920 400 398 1940
ιΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. Θες/νίκη 1960 1120 110 ΝΑ
ιΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. Αττική 1984 230 396 ΝΑ
ιΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. Αττική 1978 407 669 1990
»E.KA ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. Καβάλα 1985 35 32 1994
>ΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. Ρέθυμνο 1995 320 831 2000
»I-KPI ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. Σέρρες 1974 100 190 2003
ΉΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. Δράμα 1992 80 113 2000
ΆΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. Αττική 1935 30 28 1949
ΓΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. ΑχαΊ'α 1986 55 96 2002
ιΆΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. Μαγνησία 1927 177 306 1951
ϊΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
3.Ε.Ε. Αττική 1968 74 83 1998

4.2.2 Γεωγραφική κατανομή

Όπως προκύπτει από τον πίνακα 1 οι 8 από τις 21 εταιρείες του δείγματος δηλαδή το 

38.10% εδρεύουν στην Αττική, και μόλις 3 εταιρείες έχουν την έδρα τους στο νομό 

Θεσσαλονίκης, ενώ το 47,62% δηλαδή οι 10 από τις 21 δραστηριοποιούνται σε άλλα 

αστικά κέντρα της χώρας. Έτσι παρατηρούμε ότι από τις εισηγμένες, ένα μεγάλο 

ποσοστό δεν εδρεύει μονό στα αστικά κέντρα Αθηνά- Θεσ/νίκη, αλλά υπάρχει 

μεγάλη διασπορά σε ολόκληρη την περιφέρεια.
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Διόαγραμμα 1: Γεωγραφική κατανομή

14%

□ Αττική
Β Θεσσαλονίκη

□ Άλλες

4.2.3 Τομείς δραστηριότητας

Η κατανομή των εταιρειών του δείγματος κατά υποκλάδο δραστηριότητας σύμφωνα 

με τον κλάδο της βιομηχανίας τροφίμων και ποτών δείχνεται αναλυτικότερα στον 

ακόλουθο Πίνακα 2

Πίνακας 2: Ταξινόμηση των εταιρειών κατά υποκλάδο δραστηριότητας

Υποκλάδος πλήθος %
(ΥΙ).κρέας και προϊόντα κρέατος 3 14.29%
(Υ2). παρασκευασμένα και διατηρημένα ψάρια και 
προϊόντα ψαριών

0 0

(Υ3). παρασκευασμένα και διατηρημένα φρούτα και 
λαχανικά

1 4.76%

(Υ4).ζωικά και φυτικά έλαι και λίπη 1 4.76%
(Υ5).γαλακτοκομικά προϊόντα και παγωτά 1 4.76%
(Υό).προϊόντα μύλων δημητριακών, άμυλα και αμυλώδη 
προϊόντα

7 33.33%

(Υ7). παρασκευασμένες ζωοτροφές 2 9.52%
(Υ8).αρτοσκευάσματα, σνακ, ζαχαρώδη, ζυμαρικά” (ή 
άλλα προϊόντα διατροφής)

4 19.05%

(Υ9).ποτά 2 9.52%
Σύνολο 21 100%
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Όπως φαίνεται παραστατικά και στο ακόλουθο Διάγραμμα 2 το μεγαλύτερο ποσοστό 

των επιχειρήσεων δραστηριοποιείται στον υποκλάδο “προϊόντα μύλων δημητριακών, 

άμυλα και αμυλώδη προϊόντα.”

4.2.4 Χρόνος λειτουργίας των επιγειρήσεων

Από την ομαδοποίηση των “ηλικιών" των εταιρειών του δείγματος προκύπτει ότι οι 

περισσότερες επιχειρήσεις ετέθησαν σε λειτουργία μεταξύ του 1980-1995, δηλαδή το 

47,62% (10/21),ενώ από το 1960 έως 1980 έχουν ιδρυθεί το 28.57% (6/21).Τέλος 

μέχρι και το 1959 έχουν συσταθεί το υπόλοιπο των εταιριών, δηλαδή το 

23.81 %(5/21), όπως δείχνει και ο επόμενος πίνακας.

Πίνακας 3: Χρονικά διαστήματα ίδρυσης των εταιρειών μελέτης

Διάστημα ίδρυσης πλήθος %
<1959 4 23,81%

1960-1980 7 28,57%

1981-1995 10 47,62%

Σύνολο 21 100%
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Διάγραμμα 3: Χρονικό διάστημα ίδρυσης

60,00%

50,00%

40,00%

30,00%

20,00%

10,00%

0 ,00%

47 .62%

28,57%

23 ,81% Ο % Ποσοστό ίδρυσης

<1959 1960-1980 1980-1995

4.2.5 Απασχόληση

Όπως δείχνει ο παρακάτω πίνακας 4 στις περισσότερες επιχειρήσεις του δείγματος 

(οι 13 εταιρείες ή το 61.90%), διαπιστώνεται αύξηση των εργαζομένων μεταξύ των 

ετών 1999-2004.

Πίνακας 4: Μεταβολή των εργαζομένων μεταξύ των ετών 1999-2004

πλήθος %
Εταιρείες με αύξηση της απασχόλησης 13 61.90%

Εταιρείες με στασιμότητα της απασχόλησης 2 9.52%

Εταιρείες με μείωση της απασχόλησης 6 28.57%

Σύνολο 21 100,00%
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5. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ- ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

5.1 Συγκεντρωτικά στοιχειά ισολογισμού
Τα βασικά οικονομικά μεγέθη( καθαρά πάγια, κύκλος εργασιών, σύνολο 

ενεργητικού, κέρδη προ φόρων και ίδια κεφάλαια) για το σύνολο των 21 

επιχειρήσεων του δείγματος δίνονται στον επόμενο Πίνακα 5 για τα έτη 1999-2004.

Πίνακας 5: Βασικά οικονομικά μεγέθη, μέσος όρος δείγματος για τις 21 εταιρείες 

κλαδικής μελέτης ( ποσά σε ευρώ)

Έτος Καθαρών
Παγίων

Καθαρές
Πωλήσεις

Σύνολο
Ενεργητικού

Καθαρά
Κέρδη

Ίδια
Κεφάλαια

1999 73.796.546,62 60.661.342,95 227.599.940,90 6.869.013,95 72.110.580,67
2000 186.385.768,71 66.073.432,24 213.400.753,00 7.941.423,71 160.708.150,71
2001 194.836.450,81 70.340.678,67 97.738.485,57 5.720.425,57 165.297.880,90
2002 193.584.419,10 80.212.748,90 233.248.675,86 7.243.627,00 164.151.833,38

2003 171.221.116,67 82.845.659,81 214.635.543,71 8.678.430,10 146.876.415,81
2004 175.980.004,43 88.560.423,90 221.280.875,76 7.592.711,95 147.747.765,05

Τα αντίστοιχα οικονομικά μεγέθη για το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών 

παρουσιάζονται στον Πίνακα 6 για τα έτη 1999-2004.

Πίνακας 6; Βασικά οικονομικά μεγέθη, μέσος ορός για τον κλάδο τροφίμων κα 

ποτών (ποσά σε ευρώ)

Έτος Καθαρών
Παγίων

Καθαρές
Πωλήσεις

Σύνολο
Ενεργητικού

Καθαρά
Κέρδη

Ίδια
Κεφάλαια

1999 3.074.596.,40 5.563.798,08 6.102.911,31 1.772.854,24 157.723,94
2000 4.690.058,35 5.675.412,24 7.940.394,64 2.117.817,25 153.291,80
2001 5.053.427,09 6.194.619,49 8.618.768,17 2.268.267,23 142.627,44
2002 5.117.939,25 6.650.657,98 9.100.614,41 2.304.868,43 164.674,18
2003 5.024.733,92 7.130.924,55 9.329.224,10 2.258.007,59 170.953,00
2004 5.545.689,74 7.628.105,25 10.180.629,59 2.480.705,88 190.031,26

Έτσι, η σχετική συγκριτική ανάλυση που ακολουθεί αφορά τα έτη 1999-2004 του 

κλάδου τρόφιμα- ποτά και βασίζεται στα επίσημα στοιχεία της ICAP Α.Ε..
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5.2 Πάγιο Ενεργητικό
5.2.1 Διαγρονικιί μεταβολή των καθαρών παγίων
Η διαχρονική μεταβολή των καθαρών παγίων για τα διαστήματα 2000-1999, 2001 - 

2000, 2002-2001, 2003-2002, 2004-2003 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.1 του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'

Ενώ ο μέσος όρος των καθαρών παγίων από το έτος 1999 έως το έτος 2004 

υπολογίζεται στον ακόλουθο Πίνακα 7 τόσο για του δείγματος αλλά και για του 

κλάδου.

Πίνακας 7: Μέσος όρος (Μ.Ο.) καθαρών παγίων για τις εταιρείες του δείγματος και 

του κλάδου τροφίμων και ποτών

Έτη Δείγμα Κλάδος

2000/1999 152,57 52,54
2001/2000 4,53 7,75
2002/2001 -0,64 1,28

2003/2002 -11,55 -1,82

2004/2003 2,78 10,37

2004/1999 138,47 80,4

Με βάση τα στοιχειά του πίνακα 7 προκύπτει το Διάγραμμα 4 που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον μέσο ορό (Μ.Ο.) των καθαρών παγίων για τις 21 εταιρείες δείγματος 

και το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών .
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Κατ’ αρχήν διαπιστώνουμε , ότι ο μέσος ορός των παγίων για τις 21 εταιρείες του 

δείγματος ακολουθεί αλλά και πολλές φορές είναι πάνω από των μέσο ορό του 

κλάδου το εν λόγω αποτέλεσμα εξηγείται από το γεγονός ότι οι εταιρείες του 

δείγματος αποτελούν και τις μεγαλύτερες μονάδες του κλάδου.

Παρατηρούμε επίσης ότι υπάρχει μια πτώση των καθαρών παγίων του μέσου ορού 

του κλάδου για τα έτη 2001/2000 έως και 2004/2003 οπού την ακολουθεί και ο μέσος 

ορός του δείγματος μας.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του Πίνακα Β.3 του ΠΑΡΑΤΗΜΑΤΟΣ Β' προκύπτει 

επόμενος Πίνακας 8, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του 

δείγματος που παρουσιάζουν τις παρακάτω μεταβολές στα καθαρά τους παγία:

• Εταιρείες με μείωση της καθαρής αξίας του πάγιου ενεργητικού, δηλαδή 

επιχειρήσεις με αποεπένδυση που μπορεί να οφείλεται, είτε σε εκποίηση 

παγίων στοιχείων, είτε στις συσσωρεμένες αποσβέσεις, είτε σε συνδυασμό 

των δυο αυτών αιτίων.

• Εταιρείες με αύξησης των καθαρών παγίων μεγαλύτερο ή μικρότερο από 

αυτόν του κλάδου τροφίμων- ποτών, αντίστοιχα.

Οι τρεις αυτές κατηγορίες επιχειρήσεων των οποίων η αναπόσβεστη αξία του παγίου 

ενεργητικού, είτε μειώνεται, είτε αυξάνεται με συχνότητα μικρότερη ή μεγαλύτερη 

από αυτήν του κλάδου, για όλη την εξεταζόμενη περίοδο 1999-2004 καταγράφονται 

στον ακόλουθο Πίνακα 8

Πίνακας 8: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος σε 3 κατηγορίες ανάλογα με 

την μεταβολή των καθαρών παγίων στο διάστημα 1999-2004.

1.3 Εταιρείες με μείωση του συνόλου των Καθαρών Παγίων
Επωνυμία εταιρείας Σύνολο Καθαρών Παγίων (ποσά σε 

ευρώ)
1999 2004

Μεταβολή 
2004/1999(%)

ΕΛΑΙΣ - υΝΙί,ΕνΕΚ Α.Ε. 49.515.730,00 23.146.414,00 -53,30%
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 4.028.182,00 2.529.613,00 -37,20%
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Α.Ε.
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 9.720.458,00 7.002.836,00 -28,00%
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

6.989.852,00 5.183.949,00 -25,80%
1.4 Εταιρείες με αύξηση του συνόλου των καθαρών παγίων μικρότερη 

του κλάδου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

44.609.596,00 48.630.148,00 9%
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 34.556.484,00 40.734.617,00 17,9%
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. 
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.

13.759.340,00 18.156.176,00 32,00%

ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 23.892.872,00 36.773.507,00 53,90%
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& 
Ε. Ε.

119.502.756,00 208.505.000,00 74,50%
3.Εταιρειες με αύξηση του συνόλου των καθαρών παγίων μεγαλύτερη του 
κλάδου
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 69.241.420,00 137.552.341,00 98,70%
KEGO Α.Ε. 3.745.350,00 7.696.328,00 105,5%
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 16.930.395,00 36.091.136,00 113,20%
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 6.332.475,00 13.886.569,00 119,30%
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

1.094.294.791,00 2.776.849.548,00 153,80%
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 8.946.993,00 25.713.274,00 187,40%
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε

11.793.051,00 34.861.847,00 195,70%

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 17.894.615,00 61.840.344,00
245,60%

FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 2.783.079,00 10.767.090,00 286.90%
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 4.920.241,00 25.965.801,00 427,70%
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

1.434.944,00 14.347.812,00 899,90%
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Α.Ε.

4.834.855,00 159.345.743,00 3195,80%

Όπως φαίνεται και στο παραπάνω Πίνακα 8 μεταξύ των ετών 1999 και 2004 

τέσσερεις (ποσοστό 19.05%) παρουσιάζει μείωση στα καθαρά της παγία. Σε αντίθεση 

η συντριπτική πλειονότητα των επιχειρήσεων (17 εταιρείες ή το 80,95% του 

δείγματος) πραγματοποιεί επενδύσεις σε παγία στοιχειά με συχνότητα από αυτήν του 

κλάδου.
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5.3 Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις)
5.3.1 Διαχρονική ιιεταβολτί των καθαρών πωλήσεων

Η διαχρονική μεταβολή των καθαρών πωλήσεων για τα διαστήματα 2000-1999, 

2001-2000, 2002-2001, 2003-2002, 2004-2003 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.4 του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'

Ενώ ο μέσος όρος των καθαρών πωλήσεων από το έτος 1999 έως το έτος 2004 

υπολογίζεται στον ακόλουθο Πίνακα 9 τόσο για του δείγματος αλλά και του κλάδου.

Πίνακας 9: Μέσος όρος (Μ.Ο.) καθαρών πωλήσεων για τις εταιρείες του δείγματος 

και του κλάδου τροφίμων και ποτών

Έτη Δείγμα Κλάδος
2000/1999 8,92 2,01
2001/2000 6,46 9,15
2002/2001 14,03 7,36
2003/2002 3,28 7,22
2004/2003 6,90 6,97
2004/1999 45,99 37,10

Με βάση τα στοιχειά του πίνακα 9 προκύπτει το Διάγραμμα 5 που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον μέσο ορό (Μ.Ο.) των καθαρών πωλήσεων για τις 21 εταιρείες 

δείγματος και το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών .
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Διαπιστώνουμε λοιπόν ότι η “ μέση ” εταιρεία του δείγματος πραγματοποιεί 

πωλήσεις με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν της “ μέσης ” εταιρείας του κλάδου 

τροφίμων και ποτών σχεδόν για όλη την εξεταζόμενη περίοδο 1999-2004. Γεγονός 

που δείχνει ότι οι εισηγμένες εταιρείες εμφανίζονται το διάστημα αυτό περισσότερο 

αποδοτικές ενδεχομένως αυτό να οφείλεται στην καλύτερη οργάνωση τους, και τις 

καλύτερες διασυνδέσεις τους με πελάτες- προμηθευτές κλπ, λόγω της παρουσίας τους 

στη χρηματαγορά, όπου και τα κριτήρια και ο έλεγχος είναι αρκετά υψηλός.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του Πίνακα Β.6 του ΠΑΡΑΤΗΜΑΤΟΣ Β' προκύπτει 

επόμενος Πίνακας 10, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του 

δείγματος που παρουσιάζουν τις παρακάτω μεταβολές στις καθαρές τους πωλήσεις :

• Εταιρείες με μείωση του κύκλου εργασιών που μπορεί να οφείλεται, είτε σε 

συρρίκνωση των ποσοτήτων που επωλήθησαν, είτε σε μείωση των ημών 

πώλησης, είτε σε συνδυασμό των δυο αυτών αιτίων.

• Εταιρείες με αύξησης των καθαρών πωλήσεων μεγαλύτερο ή μικρότερο από 

αυτόν του κλάδου τροφίμων- ποτών, αντίστοιχα.

Οι τρεις αυτές κατηγορίες επιχειρήσεων των οποίων ο κύκλος εργασιών( καθαρές 

πωλήσεις ), είτε μειώνεται, είτε αυξάνεται με συχνότητα μικρότερη ή μεγαλύτερη από 

αυτήν του κλάδου, για όλη την εξεταζόμενη περίοδο 1999-2004 καταγράφονται στον 

ακόλουθο Πίνακα 10

Πίνακας 10: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος σε 3 κατηγορίες ανάλογα με 

την μεταβολή των καθαρών παγίων στο διάστημα 1999-2004.

1. Εταιρείες με μείωση του συνόλου των Πωλήσεων
Επωνυμία εταιρείας Σύνολο Πωλήσεων (ποσά σε ευρώ) 

1999 2004
Μεταβολή
2004/1999(%)

ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

9.294.961,00 5.988.866,00 -35.57%
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. 
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.

15.271.425,00 11.400.070,00 -25.35%
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝ ΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
Α.Ε.

7.135.768,00 6.065.106,00 -15.00%
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2. Εταιρείες με αύξηση του συνόλου των Πωλήσεων μικρότερη του 
κλάδου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

240.507.513,00 247.949.397,00 3,09%
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& 
Ε. Ε.

93.937.541,00 105.686.000,00 12.51%
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 30.873.564,00 41.144.213,00 25.34%
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 175.815.008,00 220.392.946,00 25.36%
KEGO Α.Ε. 20.369.077,00 26.596.874,00 30.57%
3.Εταιρειες με αύξηση του συνόλου των Πωλήσεων μεγαλύτε ρη του κλάδου
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

462.856.041,00 636.487.119,00 37.51%
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

25.895.771,00 43.343.225,00 67.38%
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 37.182.694,00 65.199.600,00 75.35%
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 3.394.594,00 6.070.419,00 78.83%
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 26.838.242,00 48.608.352,00 81.12%
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 11.176.543,00 26.588.569,00 137.90%
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 44.832.919,00 108.322.597,00 141.61%
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

12.426.204,00 30.516.759,00 145.58%
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.941.643,00 22.173.996,00 179.21%
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.300.493,00 20.971.658,00 187.26%
ΚΡΕΤΑΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 22.112.842,00 79.339.089,00 258.79%
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Α.Ε.

12.675.674,00 72.625.481,00 472.95%
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 4.097.614,00 34.298.566,00 737.04%

Παρατηρώντας τον παραπάνω Πίνακα 10 μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι σε όλη την 

διάρκεια της εξεταζόμενης περιόδου 1999-2004 μονό τρεις εταιρείες ( ποσοστό 

14,29% ) παρουσιάζει μείωση στις καθαρές πωλήσεις .Ενώ η πλειονότητα των 

επιχειρήσεων ( 13 εταιρείες ήτοι 61,90% του δείγματος ) αυξάνει τον κύκλο 

εργασιών με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου.
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5.4 Συνόλου Ενεργητικού
5.4.1 Διαγρονικιί Μεταβολή του Συνόλου του Ενεργητικού

Η διαχρονική μεταβολή του συνόλου του Ενεργητικού για τα διαστήματα 2000-1999, 

2001-2000, 2002-2001,2003-2002, 2004-2003 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.7 του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'

Ενώ ο μέσος όρος του Ενεργητικού από το έτος 1999 έως το έτος 2004 υπολογίζεται 

στον ακόλουθο Πίνακα 11 τόσο του δείγματος αλλά, του κλάδου.

Πίνακας 11: Μέσος όρος (Μ.Ο.) του συνόλου του Ενεργητικού για τις εταιρείες του 

δείγματος και του κλάδου τροφίμων και ποτών.

Έτη Δείγμα Κλάδος
2000/1999 -6,24 30,11
2001/2000 -54,20 8,54
2002/2001 138,65 5,59
2003/2002 -7,98 2,51
2004/2003 3,10 9,13
2004/1999 -2,78 66,82

Με βάση τα στοιχειά του πίνακα 11 προκύπτει το Διάγραμμα 6 που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον μέσο ορό (Μ.Ο.) του συνόλου του Ενεργητικού για τις 21 εταιρείες 

δείγματος και το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών .

Διάγραμμα 6: Μέσος όρος του συνόλου του Ενεργητικού για τις εταιρείες 
του δείγματος και του κλάδου τροφίμων-ττοτών

2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

I Μ.Ο.Δείγματος του Συνόλ* 
Ενεργητικού

■ Μ.Ο. Κλάδου του Συνόλοι 
Ενεργητικού
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Παρατηρούμε, ότι στο μέσος ορός του συνόλου του Ενεργητικού για τις 21 εταιρείες 

του δείγματος σε σχέση με τον κλάδο υπάρχει μια τυπική απόκλιση για παράδειγμα η 

διαχρονική μεταβολή κατά το 2000/1999 του δείγματος είναι -6,24% και του κλάδου 

είναι 30,11% και αυτό εξηγείται από το γεγονός ότι οι εταιρείες του δείγματος 

αποτελούν και τις μεγαλύτερες μονάδες του κλάδου οπότε και επηρεάζουν το μέσο 

όρο του δείγματος αναλόγως και αυτό μπορούμε να το διαπιστώσουμε καλύτερα 

κατά την διαχρονική μεταβολή του 2002/2001 που ο μέσος όρος του δείγματος είναι 

στο 138,65 σε αντίθεση με τον κλάδο 5,59%, η μεγάλη αυτή απόκλιση οφείλετε στο 

γεγονός ότι μια εταιρεία του δείγματος έχει αυξήσει το σύνολο του Ενεργητικού 

κατά 589,55% οπότε λογικό να επηρεάζει το μέσο όρο του δείγματος.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του Πίνακα Β.9 του ΠΑΡΑΤΗΜΑΤΟΣ ΕΓ προκύπτει 

επόμενος Πίνακας 12, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του 

δείγματος που παρουσιάζουν τις παρακάτω μεταβολές στο σύνολο του ενεργητικού :

Πίνακας 12: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος ανάλογα με την μεταβολή του 

συνόλου του Ενεργητικού στο διάστημα 1999-2004 σε σχέση με το Μ.Ο. του κλάδου.

1.Εταιρείες με με ίωση του συνόλου του Ενεργητικού
Επωνυμία εταιρείας Σύνολο Ενεργητικού (ποσά σε 

ευρώ)
1999 2004

Μεταβολή 
2004/1999(%)

ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝ ΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ
Α.Ε.

15.657.902,00 9.581.812,00 -38,81%
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

11.499.695,00 9.510.177,00 -17,30%
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

3.510.558.000,00 2.996.077.477,00 -14,66%
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. 
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.

30.887.638,00 28.921.631,00 -6,37%

ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 23.366.599,00 21.896.577,00 -6,29%
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

177.538.533,00 171.599.805,00 -3,35%
2.Εταιρείες με αύξηση του συνόλου του Ενε ργητικού μικρότερη του κλάδου
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 69.623.455,00 74.764.941,00 7,38%
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

44.741.331,00 53.798.568,00 20,24%
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 53.062.328,00 64.980.552,00 22,46%
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& 
Ε. Ε.

197.388.379,00 243.490.000,00 23,36%
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 147.686.704,00 189.116.809,00 28,05%
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 31.482.332,00 41.594.755,00 32,12%
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. 102.895.192,00 139.499.576,00 35,57%
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ΚΕΘΟ Α.Ε. 28.891.755,00 39.665.539,00 37,29%
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

53.242.745,00 76.907.445,00 44,45%
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 74.892.793,00 111.374.955,00 48,71%
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Α.Ε.

124.566.767,00 189.964.186,00 52,50%
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ., ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 43.495.715,00 69.217.038,00 59,14%
3.Εταιρειες με αύξηση του συνόλου του Ενε ργητικού μεγαλύτερη του κλάδου
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 12.343.967,00 24.620.067,00 99,45%
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 16.735.645,00 34.935.846,00 108,75%
ΡΕΕΩυε Α.Ε.Β.Ε. 9.041.284,00 55.380.635,00 512,53%

Παρατηρώντας τον παραπάνω Πίνακα 12 μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι σε 

την διάρκεια της εξεταζόμενης περιόδου 1999-2004 ότι 15 επιχειρήσεις ήτοι 

71,43% αυξάνει το σύνολο του Ενεργητικού με ρυθμό μικρότερο ή μεγαλύτερο από 

αυτόν του κλάδου.
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5.5 Ίδια Κεφάλαια

5.5.1 Διαγρονική Μεταβολή των Ιδίων Κεφαλαίων

Η διαχρονική μεταβολή των Ιδίων Κεφαλαίων για τα διαστήματα 2000-1999, 2001- 

2000, 2002-2001,2003-2002, 2004-2003 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.10 του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'

Ενώ ο μέσος όρος των ίδιων κεφαλαίων από το έτος 1999 έως το έτος 2004 

υπολογίζεται στον ακόλουθο Πίνακα 13 τόσο του δείγματος αλλά και του κλάδου.

Πίνακας 13: Μέσος όρος (Μ.Ο.) των Ιδίων Κεφαλαίων για τις εταιρείες του 

δείγματος και του κλάδου τροφίμων και ποτών

Έτη Δείγμα Κλάδος
2000/1999 122,86 19,46
2001/2000 2,86 7,10
2002/2001 -0,69 1,61
2003/2002 -10,52 -2,03
2004/2003 0,59 9,86
2004/1999 104,89 39,93

Με βάση τα στοιχειά του πίνακα 13 προκύπτει το Διάγραμμα 7 που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον μέσο ορό (Μ.Ο.) των Ιδίων Κεφαλαίων για τις 21 εταιρείες δείγματος 

και το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών .
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Διάγραμμα 7: Μέσος όρος των Ιδίων Κεφαλαίων για τις εταιρείες του 
δείγματος και του κλάδου τροφίμων και ποτών

140τ

120

100

80

60

40

20

0 -

-20

1 1

Ε
1 Τ 1 1 11------------ 1

I Μ.Ο.Δείγματος των 
Ιδίων Κεφαλαίων 

I Μ.Ο.Κλάδου των 
Ιδίων Κεφαλαίων

2000/1999 2001 /2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

Κατ’ αρχήν διαπιστώνουμε, ότι για τα έτη 2001/2000 μέχρι και 2004/2003 έχουν μια 

λογική τυπική απόκλιση μεταξύ δείγματος και κλάδο, όπου όταν υπάρχει μείωση 

των ιδίων κεφαλαίων για τον κλάδο υπάρχει αντίστοιχη μείωση και στο δείγμα μας. 

Για τα έτη όμως 2000/1999 και 2004/1999 παρατηρούμε μεγάλη διαφορά του κλάδου 

και του δείγματος που αφορούν τα ίδια κεφάλαια, αν για παράδειγμα εξετάσουμε 

λεπτομερέστερα τη διαχρονική μεταβολή των ιδίων κεφαλαίων το 2004/1999 

παρατηρούμαι, ότι έχουμε αύξηση των ιδίων κεφαλαίων το 2004 για τη Δέλτα κατά 

855,32% όπως και για την Ρεεάιιε 595,32%, πράγμα που σημαίνει ότι επηρεάζει το 

μέσο όρο του δείγματος προς τα πάνω.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του Πίνακα Β.12 του ΠΑΡΑΤΗΜΑΤΟΣ Β' προκύπτει 

επόμενος Πίνακας 14, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του 

δείγματος που παρουσιάζουν τις παρακάτω μεταβολές στο σύνολο των ιδίων 

κεφαλαίων :

Πίνακας 14: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος ανάλογα με την μεταβολή 

των Ιδίων Κεφαλαίων στο διάστημα 1999-2004 σε σχέση με το Μ.Ο. του κλάδου.

1.Εταιρείες με μείωση των Ιδίων Κεφαλαίων
Επωνυμία εταιρείας Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ποσά σε 

ευρώ)
Μεταβολή 
2004/1999(%)
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1999 2004
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

6.414.048,00 2.097.094,00 -67,30%

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& 
Ε. Ε.

95.018.468,00 92.853.000,00 -2,28%

2.Εταιρείες με αύξηση των Ιδίων Κεφαλαίων μικρότερη του κλάδου
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. 
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.

15.099.219,00 15.506.768,00 2,70%

ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
Α.Ε.

6.801.165,00 7.044.760,00 3,58%

ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 38.228.772,00 39.807.715,00 4,13%
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 51.085.617,00 63.292.527,00 23,90%
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

101.794.468,00 132.049.435,00 29,72%

3.Εταιρειες με αύξηση των Ιδίων Κεφαλαίων μεγαλύτερη του κλάδου
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 27.696.097,00 40.596.454,00 46,58%
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 8.849.538,00 13.073.601,00 47,73%
ΚΡΕΤΑΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 32.558.709,00 49.719.361,00 52,71%
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 18.736.751,00 30.565.797,00 63,13%
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

1.039.878.811,00 2.299.232.121,00 121,11%

ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 8.746.923,00 21.068.576,00 140,87%
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.683.595,00 20.774.574,00 170,38%
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

7.423.859,00 23.001.093,00 209,83%

ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 22.134.494,00 74.334.628,00 235,83%
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

6.862.154,00 29.160.235,00 324,94%

KEGO Α.Ε. 2.796.728,00 13.111.326,00 368,81%
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 4.382.920,00 25.642.761,00 485,06%
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 2.348.364,00 16.326.604,00 595,23%
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Α.Ε.

9.781.494,00 93.444.636,00 855,32%

5.6 Καθαρών Κερδών
5.6.1 Διαγρονική Μεταβολή των Καθαρών Κερδών

Η διαχρονική μεταβολή των Καθαρών Κερδών για τα διαστήματα 2000-1999, 2001 - 

2000, 2002-2001,2003-2002, 2004-2003 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.13 του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'

Ενώ ο μέσος όρος των Καθαρών κερδών από το έτος 1999 έως το έτος 2004 

υπολογίζεται στον ακόλουθο Πίνακα 15 τόσο του δείγματος αλλά και του κλάδου.

Πίνακας 15: Μέσος όρος (Μ.Ο.) των Καθαρών Κερδών για τις εταιρείες του 

δείγματος και του κλάδου τροφίμων και ποτών.
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Έτη Δείγμα Κλάδος
2000/1999 15,61 -2,81
2001/2000 -27,97 -6,96
2002/2001 26,63 15,46
2003/2002 19,81 3,81
2004/2003 -12,51 11,16
2004/1999 10,54 20,48

Με βάση τα στοιχειά του πίνακα 15 προκύπτει το Διάγραμμα 8 που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον μέσο ορό (Μ.Ο.) των Καθαρών Κερδών

για τις 21 εταιρείες δείγματος και το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών .

Διαπιστώνουμε λοιπόν ότι για τα περισσότερα έτη η “ μέση ” εταιρεία του δείγματος 

πραγματοποιεί καθαρά κέρδη με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν της “ μέσης ” 

εταιρείας του κλάδου. Για τα έτη που υπάρχει μείωση των καθαρών κερδών 

παρατηρούμαι, ότι το δείγμα παρουσιάζει μεγάλη απόκλιση από τον κλάδο και αυτό 

οφείλετε στο γεγονός ότι ο κάποιες εταιρείες του δείγματος μας έχουν μειώσει τα 

καθαρά τους κέρδη με μεγάλο ρυθμό γεγονός του επηρέασε αρνητικά το μέσο όρο 

του δείγματος μας και το δημιουργεί την μεγάλη απόκλιση από τον κλάδο.
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Στον παρακάτω Πίνακα 16 καταγράφονται σε τρεις κατηγορίες οι επιχειρήσεις των 

οποίων τα καθαρά κέρδη, είτε μειώνονται, είτε αυξάνονται με συχνότητα μικρότερη ή 

μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου για τα έτη 1999 και 2004.

Πίνακα€ 16: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος σε 3 κατηγορίες ανάλογα με 

την μεταβολή των Καθαρών Κερδών (προ φόρων) για τα έτη 1999 και 2004

1.Εταιρείες με μείωση των Καθαρών Κερδών
Επωνυμία εταιρείας Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ποσά σε 

ευρώ)
1999 2004

Μεταβολή 
2004/1999(%)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

-443.036,00 5.977.599,00 -1449,24

ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 1.962.902,00 -9.632.351,00 -590,72
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

1.567.472,00 16.429,00 -98,95

ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 1.343.140,00 300.107,00 -77,66
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& 
Ε. Ε.

8.527.516,00 2.446.000,00 -71,32

ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. 
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.

1.695.519,00 538.214,00 -68,26

COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

91.176.393,00 82.811.338,00 -9,17

2.Εταιρείες με αύξηση των Καθαρών Κερδών μικρότερη του κλάδου
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

1.344.593,00 1.390.843,00 3,44

ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
Α.Ε.

334.175,00 352.327,00 5,43

ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 1.176.983,00 1.335.696,00 13,48
3.Εταιρειες με αύξηση των Καθαρών Κερδών μεγαλύτερη του κλάδου
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 3.604.200,00 5.074.107,00 40,78

ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

1.353.629,00 1.976.457,00 46,01

KEGO Α.Ε. 2.195.604,00 3.317.792,00 51,11
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 1.068.693,00 1.701.665,00 59,23

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 2.206.427,00 3.913.000,00 77,35
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. 18.685.690,00 36.470.078,00 95,18
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Α.Ε.

1.615.824,00 3.654.310,00 126,16

ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 1.039.607,00 2.353.832,00 126,42
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 3.080.789,00 8.542.213,00 177,27
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 590.183,00 5.157.961,00 773,96
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 122.990,00 1.749.334,00 1322,34
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6. Εμπειρική έρευνα

Η λεπτομερέστερη εξέταση των 21 εταιρειών του δείγματος παρέχει βάσιμες 

ενδείξεις για τις αιτίες στις οποίες οφείλεται η διαφορετική επενδυτική συμπεριφορά 

κάθε κατηγορίας εταιρειών. Αναλυτικότερα:

6.1 Καθαρά πάγια

I. Καθαρά πάγια και απασχόληση

Η μεταβολή του απασχολούμενου προσωπικού είναι απόρροια τα επενδυτικής 

συμπεριφοράς όπως φαίνεται και στο Διάγραμμα 9. Έτσι:

• Το 100% (12/12) των εταιρειών που αυξάνουν τα καθαρά πάγια σε 

ποσοστό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου αυξάνουν και την 

απασχόληση.

• Ενώ το 60%(3/5) των εταιρειών που αυξάνουν τα καθαρά παγία σε 

ποσοστό μικρότερο από αυτόν του κλάδου μειώνουν την απασχόληση, οι 

μείωση του προσωπικού για κάποιες εταιρείες βέβαια είναι πολύ μικρή 

όπως από 35 σε 32 άτομα.

• Το απασχολούμενο προσωπικό μειώνεται για δυο από τις τέσσερεις 

εταιρείες του δείγματος που παρουσιάζουν μείωση των καθαρών παγίων 

ενώ παρατηρούμε και αύξηση του προσωπικού για εταιρεία που 

παρουσιάζει μείωση των καθαρών παγίων.
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Διάγραμμα 9: Μεταβολή των εργαζομένων νβ μεταβολή 
καθαρών παγίων _____

□ Δ\Μ

Εταιρείες με μείω στξτα ιρείες με αύξησήΕταιρείες με αύξηση 
των καθαρώ ν των καθαρώ ν των καθαρώ ν 

π αγίω ν παγίω ν μικρότερη παγίω ν μεγαλύτερη 
του κλάδου του κλάδου

ι

II. “Ηλικία” επιχείρησης

Η “ηλικία” μιας επιχείρησης φαίνεται, ότι επηρεάζει και την επενδυτική της 

συμπεριφορά. Όπως δείχνει και το Διάγραμμα 10 η πλειονότητα των “ νεότερων” 

εταιρειών του δείγματος, δηλαδή αυτών που ετέθησαν σε λειτουργία μετά το 1981, 

αυξάνει τα καθαρά πάγια με συχνότητα μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου. 

Αναλυτικότερα:

• Οι 7 από τις 10 εταιρείες που έχουν ιδρυθεί στο διάστημα 1980-1995 

αναλαμβάνουν σημαντικές επενδυτικές πρωτοβουλίες, αφού σε 

ποσοστό 70% (7/10) αυξάνουν τα καθαρά τους πάγια με ρυθμό 

μεγαλύτερο του κλάδου τροφίμων και ποτών.

• Η αμέσως επόμενη “ηλικιακή ” ομάδα, που έχει ιδρυθεί το έτος 1960 

μέχρι και 1980 πραγματοποιούν αύξηση μικρότερη ή μεγαλύτερη του 

κλάδου και μόνο σε μια εταιρεία αυτής της ομάδας, δηλαδή το 14,29 %, 

διαπιστώνεται μείωση των καθαρών παγίων.
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Διάγραμμα 10:Έτος ίδρυσης της εταιρείας και μεταβολή των 
Καθαρών παγίων (1999-2004)

8 
7 
6 
5 
4 
3 
2 
1 
0

<1959 1960-1980 1981-1995

ιυ

■ Εταιρείες με μείωση των καθαρών παγίων

■ Εταιρείες με αύξηση των καθαρών παγίων μικρότερη του κλάδοι 

Εταιρείες με αύξηση των καθαρών παγίων μεγαλύτερη του κλάδ

Λ

-------- ------------- _______________  ο _ο_____________
--------- ------

Η αυξημένη επενδυτική κινητικότητα των “νεότερων ” επιχειρήσεων θα μπορούσε να 

ερμηνευτεί από το γεγονός, ότι δεν έχουν εξασφαλίσει την εδραίωση τους στην 

αγορά, οπότε απαιτούνται επενδύσεις επέκτασης και εκσυγχρονισμού.

6.1.1 Καθαρά πάγια και σύνολο ενεργητικού

Η μεταβολή των καθαρών παγίων δεν συσχετίζεται με τη μεταβολή του συνόλου 

του ενεργητικού όπως και δείχνει το Διάγραμμα 11. Έτσι:

• Το 57,14% (12/21) των εταιρειών αυξάνουν τα καθαρά παγία τους σε 

ποσοστό μεγαλύτερο του κλάδου ενώ αντίστοιχα μονό το 14,29% (3/21) 

των εταιρειών αυξάνει το σύνολο του ενεργητικού σε ποσοστό 

μεγαλύτερο του κλάδου.

• Το 23,81 (5/21) των εταιρειών αυξάνουν τα καθαρά παγία τους σε 

ποσοστό μικρότερο του κλάδου, ενώ το ποσοστό που αυξάνει το σύνολο 

του ενεργητικού μικρότερου του κλάδου είναι το 57,14% (12/21), εδώ 

μπορεί να διαπιστώσει κανείς ότι υπάρχει αντιστροφή των ποσοστών δηλ. 

το 57,14% που αυξάνει τα πάγια του σε συχνότητα μεγαλύτερο του
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κλάδου στο αντίστοιχο, σύνολο του ενεργητικού τα αυξάνει, αλλά σε 

συχνότητα μικρότερη του κλάδου.

• Από την άλλη πλευρά μονό 4 από τις 21 εταιρείες έχουν μειώσει τα 

καθαρά πάγια τους ενώ 6 από τις 21 εταιρείες έχουν μειώσει το συνόλου 

του ενεργητικού.

6.1.2 Καθαρά πάγια και Πωλήσεις

Τα καθαρά πάγια φαίνεται ότι συσχετίζεται με τις καθαρές πωλήσεις όπως 

δείχνει και το παρακάτω Διάγραμμα 12. Αναλυτικότερα:

• Οι περισσότερες από τις εταιρείες (12/21 ήτοι 57,14%) που αυξάνουν 

τα καθαρά παγία τους με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου 

εμφανίζουν αύξηση και στις πωλήσεις (13/21 ήτοι 61,90%) 

μεγαλύτερη του κλάδου.

• Το 23,81% (5/21) από τις εταιρείες του δείγματος αυξάνουν τόσο τα 

καθαρά πάγια τους όσο και τις καθαρές πωλήσεις τους με ρυθμό 

μικρότερη του κλάδου .
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Τέλος, ένα μικρό ποσοστό των εταιρειών του δείγματος μειώνουν 

τόσο τα καθαρά παγία όσο και τις καθαρές πωλήσεις τους δηλαδή, 4 

και 3 εταιρείες αντίστοιχα.

6.2 Καθαρές πωλήσεις

I. Καθαρές πωλήσεις και απασχόληση

Η μεταβολή του απασχολούμενου προσωπικού συσχετίζεται με την μεταβολή 

του κύκλου εργασιών όπως δείχνει και το Διάγραμμα 13 και όπως έχει 

διαπιστωθεί και στην περίπτωση των καθαρών παγίων. Έτσι:

• Στις εταιρείες με μείωση των καθαρών πωλήσεων παρατηρούμε και 

μείωση του προσωπικού στις δυο από τις τρεις ενώ στην άλλη 

εταιρεία δεν υπάρχει μεταβολή στο προσωπικό.
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• Στις εταιρείες με αύξηση των καθαρών πωλήσεων μικρότερη του 

κλάδου, το 40% (2/5) αυξάνουν το προσωπικό τους ενώ το άλλο 

40% (2/5) μειώνουν το προσωπικό τους, η μείωση βέβαια στη μια από 

τις δυο είναι εταιρείες πολύ μικρή δηλαδή από 400 σε 398 και μια από 

τις πέντε δεν μεταβάλει το προσωπικό της.

• Τέλος, το μεγαλύτερο ποσοστό των εταιρειών 84,62% (11/13) που 

αυξάνουν τις καθαρές πωλήσεις με συχνότητα μεγαλύτερη από αυτήν 

του κλάδου αυξάνουν και την απασχόληση.

II. “Ηλικία” επιχείρησης

Από τα στοιχειά του Διαγράμματος 14 προκύπτουν τα εξής:

• Όπως φαίνεται η πλειονότητα των εταιρειών του δείγματος που έχουν 

ιδρυθεί μεταξύ 1981-1995 ( σε ποσοστό 80%= 8/10) αυξάνει τις πωλήσεις με 

ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου.

• Αντίστοιχα οι εταιρείες που τεθήκαν σε λειτουργία μετά το 1960 μέχρι και το 

1980 αυξάνουν τις καθαρές πωλήσεις σε ποσοστό 28,57% (2/7) μικρότερη
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από αυτήν του κλάδου ενώ ένα μεγάλο ποσοστό 57,14% (4/7) μεγαλύτερη 

του κλάδου.

• Τέλος, οι εταιρείες με μείωση των καθαρών πωλήσεων προέρχονται και από 

τα τρία χρονικά διαστήματα.

Διάγραμμα 14:Έτος ίδρυσης της εταιρείες και μεταβολή των 
καθαρών πωλήσεων (1999-2004)

2 .. _  ___________________________

>ν Λ

<1959 1960-1980 1981-1995

—♦— Εταιρείες με μείωση των καθαρών πωλήσεων 

—■— Εταιρείες με αύξηση των καθαρών πωλήσεων μικρότερη του κλάδου 

Εταιρείες με αύξηση των καθαρών πωλήσεων μεγαλύτερη του κλάδου

Συνοψίζοντας και τις προηγούμενες επισημάνσεις μας για τα καθαρά πάγια, 

τεκμηριώνουμε πως η πλειονότητα των “ νεότερων” εταιρειών του δείγματος , 

δηλαδή αυτών που τέθηκαν σε λειτουργία μετά το 1981-, όχι μόνον επενδύουν σε 

πάγια συχνότερα από το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών, αλλά οι 

επενδύσεις αυτές κρίνονται επιτυχημένες, αφού ο κύκλος εργασιών αυξάνεται με 

ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του συγκεκριμένου κλάδου.
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6.2.1 Καθαρές πωλήσεις και σύνολο ενεργητικού

Η μεταβολή των καθαρών πωλήσεων φαίνεται ότι δεν συσχετίζεται με τη 

μεταβολή του συνόλου του ενεργητικού όπως και δείχνει το Διάγραμμα 15. Έτσι:

• Οι περισσότερες (13/21 ήτοι 61,90%) από τις εταιρείες που αυξάνουν 

τις καθαρές πωλήσεις με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου δεν 

αυξάνουν και το σύνολο του ενεργητικού αντίστοιχα, αλλά μονό το 

14,19% (3/21) το αυξάνει με ρυθμό μεγαλύτερο του κλάδου.

• Μονό το 23,8% (5/21) αυξάνει τις πωλήσεις με συχνότητα μικρότερη 

από αυτήν του κλάδου σε αντίθεση με το σύνολο του ενεργητικού 

οπού το αντίστοιχο ποσοστό είναι αρκετά υψηλό δηλαδή 61,90% 

(13/21).

• Τέλος, 14,29%(3/21) των εταιρειών μειώνει τις καθαρές πωλήσεις, 

ενώ μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι το διπλάσιο ποσοστό δηλαδή το 

28,57% (6/21) των εταιρειών μειώνει το σύνολο του ενεργητικού.
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6.3 Καθαρά κέρδη

I. Καθαρά κέρδη και απασχόληση

Το απασχολούμενο προσωπικό φαίνεται ότι συσχετίζεται με τα καθαρά κέρδη 

όπως δείχνει και το παρακάτω διάγραμμα 16. Αναλυτικότερα:

• Οι περισσότερες (63,64%=7/11) από τις εταιρείες που αυξάνουν τα 

καθαρά κέρδη με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του κλάδου 

εμφανίζουν αύξηση της απασχόλησης.

• Το μεγαλύτερο ποσοστό των εταιρειών (66,67%=2/3) που αυξάνουν 

τα κέρδη με συχνότητα μικρότερη από αυτήν του κλάδου αυξάνουν 

και την απασχόληση.

• Τέλος, το 57,14% ήτοι 4/3 των εταιρειών με μείωση των καθαρών 

κερδών παρουσιάζει αύξηση των εργαζομένων.

Διάγραμμα 16: Μεταβολή των εργαζομένων νβ μεταβολή των 
καθαρών κερδών (1999-2004)

2

—

Γ ,

—

Εταιρείες με Εταιρείες με Εταιρείες με
μείωση των αύξηση των αύξηση των

καθαρών κερδώναθαρών κερδώκαθαρών κερδών 
μικρότερη του μεγαλύτερη του 

κλάδου κλάδου

□ Αύξηση προσωπικοί 

■  Μείωση προσωπικοί

□ Δ\Μ

Δηλαδή σε όλες τις περιπτώσεις παρατηρείται αύξηση της απασχόλησης.
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II. “Ηλικία” επιχείρησης

Από τα στοιχειά του Διαγράμματος 17: προκύπτουν τα εξής :

• Οι περισσότερες από τις “νεότερες ”(60%=6/10) εταιρείες του δείγματος 

που εμφανίζουν ρυθμό αύξησης της κερδοφορίας μεγαλύτερη του κλάδου 

έχουν ιδρυθεί από το 1981 μέχρι και 1995

• Αντίθετα, το 50% (2/4) των εταιρειών που έχουν ιδρυθεί μέχρι και το 

1959 εμφανίζουν ζημιές.

• Τέλος, οι εταιρείες που τεθήκαν σε λειτουργία κατά την περίοδο 1960- 

1980 πραγματοποιούν κέρδη με ρυθμό αύξησης μεγαλύτερη από αυτήν 

του κλάδου σε ποσοστό 42,86% (3/7), αλλά εμφανίζουν και ζημιές με το 

αντίστοιχο ποσοστό.

Διάγραμμα 17: Έτος ίδρυσης της εταιρείας και μεταβολή των 
καθαρών κερδών (1999-2004)

<1959 1960-1980 1981-1995

—•— Εταιρείες με μείωση τον καθαρόν κερδόν 

—• — Εταιρείες με αύξηση των καθαρόν κερδόν μικρότερη του κλάδου 

Εταιρείες με αύξηση τον καθαρόν κερδόν μεγαλύτερη του κλάδου
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6.3.1 Καθαρά κέρδη και καθαρές πωλήσεις

Η μεταβολή των καθαρών κερδών φαίνεται ότι συσχετίζεται με τη μεταβολή των 

καθαρών πωλήσεων όπως και δείχνει το Διάγραμμα 18. Έτσι:

• Οι περισσότερες από τις εταιρείες (61,90%= 13/21) αυξάνουν τα καθαρά 

τους κέρδη με ρυθμό μεγαλύτερη του κλάδου, το αντίστοιχο ποσοστό 

εταιρειών (52,38%=11/21) βλέπουμε ότι έχουν αύξηση και στις πωλήσεις 

τους.

• Εκείνο που αξίζει να παρατηρήσει κανείς είναι ότι μονό το 14,29% (3/21) 

αυξάνουν την συχνότητα των καθαρών πωλήσεων μικρότερη του κλάδου 

ενώ το 23,81% έχουν αυξήσει των καθαρών κερδών μικρότερη του 

κλάδου.

• Τέλος, ενώ το 33,33% (7/21) έχουν μειώσει τις καθαρές πωλήσεις τους 

μονό το 14,29% (3/21) έχουν μειώσει τα καθαρά τους κέρδη.

Διάγραμμα 18: Μεταβολή των καθαρών κερδών νβ καθαρών
πωλήσεων

Καθαρά κέρδη Καθαρές πωλήσεις

□ Αύξηση συνόλου μεγαλύτερη 
του κλάδου

α  Αύξηση συνόλου μικρότερη το 
κλάδου

□ Μείωση του συνόλου
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6.4 Σχέση μεταξύ κερδών και πωλήσεων
6.4.1 Αριθμοδείκτικ καθαρού κέρδους

Η σχέση μεταξύ των καθαρών κερδών (προ φόρων) και των καθαρών πωλήσεων 

προσδιορίζεται από τον “αριθμοδείκτη καθαρού περιθωρίου ή καθαρού κέρδους” (net 

profit margin). Ο αριθμοδείκτης αυτός μας δείχνει το ποσοστό του καθαρού κέρδους 

που επιτυγχάνει μια επιχείρηση από τις πωλήσεις της , δηλαδή το κέρδος από τις 

λειτουργικές τις δραστηριότητες.

Ο αριθμοδείκτης καθαρού κέρδους βρίσκεται να διαιρέσουμε τα καθαρά λειτουργικά 

κέρδη μιας περιόδου με το σύνολο των καθαρών πωλήσεων της ίδιας περιόδου, ήτοι:

Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου κέρδους 
ΙΟΟχ

Καθαρά Κέρδη Εκμετάλλευσης 

Καθαρές πωλήσεις

Στη συνέχεια υπολογίζεται ο αριθμοδείκτης καθαρού κέρδους για τα έτη 1999, 2000, 

2001, 2002, 2003, και 2004 (αναλυτικά στοιχειά παρεντίθενται στο Πίνακα του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'). Έτσι προκύπτει το παρακάτω Διάγραμμα 19 που δείχνει τη 

σχέση ανάμεσα στον αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους για το σύνολο των 21 εταιρειών 

του δείγματος και το γενικό σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών.
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Συμπεραίνουμε ότι το σύνολο των 21 εταιρειών που μελετάμε εμφανίζει μεγαλύτερο 

περιθώριο κέρδους από το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών για όλα τα έτη 

που εξετάζουμε και μάλιστα ο συγκεκριμένος αριθμοδείκτης των εταιρειών του 

δείγματος είναι υπερδιπλάσιος από αυτόν του κλάδου. Η παρατήρηση αυτή είναι 

αξιοσημείωτη, γιατί είναι γνωστό ότι οι εταιρείες του δείγματος που μελετάμε είναι 

μεγαλύτερες του κλάδου, οπότε λογικό να έχουμε υψηλό μέσο ορό δείγματος.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του Πίνακα που βρίσκεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β', 

προκύπτει ο παρακάτω Πίνακας 19, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των 

εταιρειών που παρουσιάζουν τις παρακάτω τιμές του αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους:

• Ζημιογόνες εταιρείες με αρνητικό αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους

• Κερδοφόρες εταιρείες με θετικό αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους μικρότερη ή 

μεγαλύτερη από αυτόν του κλάδου τροφίμων και ποτών, αντίστοιχα.

Πίνακας 19: Πλήθος εταιρειών και αριθμοδείκτης καθαρού κέρδους (αρνητικός 

δείκτης, θετικός δείκτης με τιμή μικρότερη ή μεγαλύτερη του κλάδου)

1999 2000 2001 2002 2003 2004
Εταιρείες με αρνητικό αριθμοδείκτη 
καθαρού κέρδους ( Ζημιογόνες )

1 2 2 0 1 1

Εταιρείες με θετικό αριθμοδείκτη 
καθαρού κέρδους μικρότερο του

1 2 0 2 2 4
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κλάδου
Εταιρείες με θετικό αριθμοδείκτη 

καθαρού κέρδους μεγαλύτερο του 
κλάδου

19 17 19 19 18 16

Όπως φαίνεται παραστατικά και στο σχετικό Διάγραμμα 19 η πλειονότητα των 

εταιρειών του δείγματος είναι επικερδής με θετικό αριθμοδείκτη καθαρού 

περιθωρίου.

Διάγραμμα 20: Περιθώριο καθαρού κέρδους

□ Εταιρείες με θετικό αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους μεγαλύτερο του κλάδου 

Β Εταιρείες με θετικό αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους μικρότερο του κλάδου

□ Εταιρείες με αρνητικό αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους( ζημιογόνες)

6.4.2 Μεταβολή του αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους

Η διαχρονική μεταβολή του περιθωρίου καθαρού κέρδους μεταξύ των ετών 1999 και 

2004 υπολογίζεται στο Πίνακα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β'.

Ταξινομώντας τα στοιχειά του εν λόγω Πίνακα προκύπτει ο παραπατώ Πίνακας 20, 

στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του δείγματος που παρουσιάζουν 

μείωση ή αύξηση στο περιθώριο καθαρού κέρδους μεταξύ των ετών 1999 και 2004. 

αντίστοιχα.
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Πίνακας 20 : Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος σε δυο κατηγορίες ανάλογα 

με την μεταβολή του αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους μεταξύ των ετών 1999 και 

2004

1. Εταιρείες μείω σ η  του περιθωρίου κέρδους
Επωνυμία εταιρείας Περιθώριο καθαρού κέρδους 

1999 2004
Μεταβολή
2004/1999(%)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. -0,18 2,41 -1408,74
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 4,38 -8,89 -303,10
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 16,86 0,27 -98,37
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 12,02 1,13 -90,61
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 9,08 2,31 -74,50
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 12,75 5,03 -60,53
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 14,82 6,02 -59,36
ΚΑΡΑΜΑΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε 10,82 4,56 -57,88
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 11,10 4,7 -57,48
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 9,98 4,93 -50,57
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

19,70 13,01 -33,95

ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 13,43 10,44 -22,27
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 14,24 11,22 -21,18
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε.

5,23 4,56 -12,76

1. Εταιρείες αύξησ η  του περιθωρ ίου κέρδους
Επωνυμία εταιρείας Περιθώριο καθαρού κέρδους 

1999 2004
Μεταβολή
2004/1999

ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 31,48 28,03 -10,96
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 14,40 15,04 4,41
KEGO Α.Ε. 10,78 12,47 15,73
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 4,68 5,81 24,04
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 10,63 16,55 55,70
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 8,29 13,10 58,13
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,37 4,25 1034,77

I. Αριθμοδείκτης καθαρού κέρδους και απασχόληση

• Το απασχολούμενο προσωπικό δεν φαίνεται ότι συσχετίζεται με το περιθώριο 

καθαρού κέρδους όπως δείχνει και το παρακάτω Διάγραμμα 20. Έτσι, η 

πλειονότητα (71,43%= 10/14) από τις εταιρείες που μειώνουν τον 

αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους εμφανίζουν αύξηση της απασχόλησης.

• Ενώ μόλις το 42,86(3/7) των εταιρειών που αυξάνουν τον αριθμοδείκτη 

καθαρού κέρδους παρουσιάζουν και αύξηση των εργαζομένων.
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Εταιρείες με μείωση του Εταιρείες με αύξηση του

αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους
μεγαλύτερη του κλάδου

Διάγραμμα 21: Μεταβολή των εργαζομένων νβ μεταβολή του
αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους (1999-2004)

II. “Ηλικία” επιχείρησης

Από τα στοιχειά του Διαγράμματος 22 προκύπτουν τα εξής :

• Οι εταιρείες του δείγματος που έχουν ιδρυθεί πριν το 1959 κατανέμονται 

εξίσου στις δυο κατηγορίες επιχειρήσεων, ήτοι σε αυτές που παρουσιάζουν 

μείωση και σε αυτές που παρουσιάζουν αύξηση του περιθωρίου καθαρού 

κέρδους.

• Αντίθετα, όλες σχεδόν (85,71 %=6/7) από τις επιχειρήσεις που έχουν 

ιδρυθεί στο διάστημα 1960-1980 παρουσιάζουν μείωση του αριθμοδείκτη 

καθαρού κέρδους.

• Τέλος, οι περισσότερες από τις “ νεότερες ” εταιρείες του δείγματος 

παρουσιάζουν μείωση του αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους.
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Διάγραμμα 22:Έτος ίδρυσης της εταιρείας και μεταβολή του
αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους (1999-2004)

■ Εταιρείες με αύξηση του 
αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους 
μεγαλύτερη του κλάδου

□ Εταιρείες με μείωση του 
αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους

6.5 Σχέση μεταξύ παγίων και πωλήσεων

6.5.1 Αριθμοδείκτης τανύτητας κυκλοφορίας παγίων

Ο “αριθμοδείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας των παγίων’χΐϊχειΐ asset turnover ratio) 

μας δείχνει το βαθμό χρησιμοποίησης των παγίων περιουσιακών στοιχειών των 

εταιρειών που μελετάμε σε σχέση με τις πωλήσεις της. Επίσης, παρέχει ένδειξη κατά 

ποσόν υπάρχει υπερεπένδυση σε πάγια σε σχέση με τις πωλήσεις.

Ο αριθμοδείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας παγίων είναι το πηλίκο της διαιρέσεως των 

καθαρών πωλήσεων της χρήσεως προς το σύνολο των καθαρών πάγιων:

Καθαρές πωλήσεις

Αριθμοδείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας παγίων = _____________________________
Καθαρό πάγιο ενεργητικό

Με βάση τα στοιχεία του Πίνακα Β.4 (καθαρές πωλήσεις) και του Πίνακα Β.1 

(καθαρά πάγια ) του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β' υπολογίζεται ο αριθμοδείκτης ταχύτητας 

κυκλοφορίας των παγίων για τα έτη 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, και 2004 που
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παρουσιάζεται στον Πίνακα Β.19 του ιδίου ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β \ Από τα στοιχειά 

του εν λόγω Πίνακα προκύπτει το παρακάτω Διάγραμμα που δείχνει τη σχέση 

ανάμεσα στον αριθμοδείκτη ταχύτητας κυκλοφορίας παγίων για το σύνολο των 21 

εταιρειών του δείγματος και για το γενικό σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών.

Διάγραμμα 23: Ταχύτητα κυκλοφορίας παγίων για τις εταιρείες 
του δείγατος και του κλάδου

I Ταχύτητα κυκλοφορίας παγίων για το σύνολο του κλάδου τροφίμων και ποτών 

I Ταχύτητα κυκλοφορίαςπαγιων για το σύνολο των εταιρειών του δείγματος

Παρατηρούμε ότι η κυκλοφοριακή ταχύτητα των παγίων για το σύνολο των 21 

εταιρειών του δείγματος είναι μικρότερη από αυτήν του κλάδου για όλα τα έτη τις 

εμπειρικής μας μελέτης.

Ταξινομώντας τα στοιχεία του Πίνακα Β.18 που βρίσκεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β', 

προκύπτει ο παρακάτω Πίνακας 17, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των 

εταιρειών του δείγματος με ταχύτητα κυκλοφορίας των παγίων μικρότερη ή 

μεγαλύτερη από αυτόν του κλάδου τροφίμων και ποτών, αντίστοιχα:

Πίνακας 17: Πλήθος εταιρειών και αριθμοδείκτες ταχύτητας κυκλοφορίας των 

παγίων με τιμή μικρότερη ή μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου.

1999 2000 2001 2002 2003 2004

Εταιρείες με ταχύτητα κυκλοφορίας 
παγίων μικρότερη του κλάδου

16 11 11 11 12 12

Εταιρείες με ταχύτητα κυκλοφορίας 
παγίων μεγαλύτερη του κλάδου

5 10 10 10 9 9
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Όπως φαίνεται παραστατικά και στο σχετικό Διάγραμμα 24 στις επιχειρήσεις του 

δείγματος η ταχύτητα κυκλοφορίας των παγίων είναι μικρότερη από αυτήν του 

κλάδου σε όλο το εξεταζόμενο διάστημα 1999-2004.

6.5.2 Μεταβολή της ταχύτητας κυκλοφορίας των παγίων

Η διαχρονική μεταβολή της κυκλοφοριακής ταχύτητας των παγίων μεταξύ των ετών 

1999 και 2004 υπολογίζεται στον Πίνακα Β.19 του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β \

Ταξινομώντας τα στοιχειά του εν λόγω Πίνακα Β.19 προκύπτει ο παρακάτω Πίνακας 

18, στον οποίο καταγράφεται το πλήθος των εταιρειών του δείγματος που 

παρουσιάζουν ταχύτητα κυκλοφορίας των παγίων μικρότερη ή μεγαλύτερη από 

αυτήν του κλάδου τροφίμων και ποτών μεταξύ των ετών 1999 και 2004. αντίστοιχα.

Πίνακας 18: Ταξινόμηση των εταιρειών του δείγματος σε δυο κατηγορίες ανάλογα 

με την μεταβολή του αριθμοδείκτη ταχύτητας κυκλοφορίας των παγίων μεταξύ των 

ετών 1999 και 2004
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1. Εταιρείες με ταχύτητα κυκλοφορίας των παγίων μικρότερη του κλάδου
Επωνυμία εταιρείας Ταχύτητα κυκλοφορίας παγίων 

1999 2004
Μεταβολή
2004/1999

ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

18,05 3,02 -83,26%
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΟΥ Α.Ε. 2,62 0,46 -82,62%
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 0,69 0,23 -66,11%
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.

0,42 0,23 -45,81%
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 1,11 0,63 -43,43%
KEGO Α.Ε. 5,44 3,46 -36,46%
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 0,79 0,51 -35,52%
2. Εταιρείες με ταχύτητα κυκλοφορίας των παγίων μεγαλύτερη του κλάδου
Επωνυμία εταιρείας Ταχύτητα κυκλοφορίας παγίων 

1999 2004
Μεταβολή
2004/1999

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 1,05 0,88 -16,92%
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 1,59 1,35 -15,04%
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
Α.Ε.

1,33 1,16 -13,12%
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 5,39 5,10 -5,43%
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 0,89 0,86 -2,85%
ΚΡΕΤΑΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 1,24 1,28 3,82%
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,95 1,01 6,33%
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 1,56 1,77 13,93%
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 0,65 0,79 21,62%
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 1,51 31,00%
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 1,77 2,40 35,35%
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 1,49 3,19 116,36%
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 3,55 9,52 168,16%
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 3,80 230,22%

I. Αριθμοδείκτικ ταγύτητας κυκλοφορίας των παγίων και απασγόληση

• Όπως φαίνεται και στο επόμενο Διάγραμμα 25 υφίσταται αρνητική 

συσχέτιση ανάμεσα στη κυκλοφοριακή ταχύτητα των παγίων και στο 

απασχολούμενο προσωπικό. Οι 14 εταιρείες με αριθμοδείκτη 

μεγαλύτερη από αυτόν του κλάδου παρουσιάζουν αύξηση και μείωση 

του προσωπικού αλλά παρατηρούμε σε δυο από αυτές δεν υπάρχει 

μεταβολή στο πρωσικό τους.

• Όμως, το 71,43% (5/7) των εταιρειών με αριθμοδείκτη μικρότερο από 

αυτόν του κλάδου εμφανίζουν αύξηση της απασχόλησης.
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II. “Ηλικία” επιχείρησης

Από τα στοιχειά του Διαγράμματος 20 προκύπτουν τα εξής:

• Όλες οι εταιρείες του δείγματος που έχουν ιδρυθεί μέχρι και το 1959, η 

ταχύτητα των παγίων τους είναι μικρότερη από αυτήν του κλάδου.

• Αντίθετα , οι εταιρείες του δήγματος που τέθηκαν σε λειτουργία κατά τα 

διαστήματα 1960-1980 και 198-1995 η κυκλοφοριακή ταχύτητα των 

παγίων είναι μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου.
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Διάγραμμα 22:Έτος ίδρυσης της εταιρείες και μεταβολή της 
ταχύτητας κυκλοφορίας των παγίων

■ Εταιρείες με μεταβολή της 
ταχύτητας κυκλοφορίας των 
παγίων μικρότερη του κλάδου

□ Εταιρείες με μεταβολή της 
ταχύτητας κυκλοφορίας των 
παγίων μεγαλύτερη του κλάδοι
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7. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Με βάση τα στοιχειά που συγκεντρώσαμε από τις 21 εταιρείες εισηγμένες στο Χ.Α.Α 

του κλάδου τροφίμων και ποτών, των διαγραμμάτων και της οικονομικής ανάλυσης 

μας , καταλήγουμε στα εξής συμπεράσματα:

Οι εταιρείες του δείγματος μας αυξάνουν τα καθαρά τους πάγια με συχνότητα 

μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου τροφίμων και ποτών σε ποσοστό 61,90% (13/21). 

Οι εν λόγω επενδύσεις κρίνονται επιτυχημένες, δεδομένου ότι σε ποσοστό 57,14% 

(12/21) οδηγούν σε αύξηση των πωλήσεων με ρυθμό μεγαλύτερο από αυτόν του 

κλάδου. Μπορούμε να πούμε ότι το ίδιο δυναμικές είναι και όσο αφορά την 

κερδοφορία, αφού το ποσοστό αυτής της ομάδας επιχειρήσεων με αύξηση κερδών 

μεγαλύτερη από αυτήν του κλάδου είναι 52,38% (11/21).

Όσον αφορά την “ηλικία” των εταιρειών του δείγματος μας φαίνεται, ότι επηρεάζει 

τόσο την επενδυτική τους συμπεριφορά, όσον και τις επιδόσεις τους στη μεταβολή 

των πωλήσεων και των κερδών. Αναλυτικότερα:

Η πλειονότητα των “νεότερων” εταιρειών του δείγματος, δηλαδή που ετέθησαν σε 

λειτουργία μετά το 1981, αυξάνει τα καθαρά πάγια με συχνότητα μεγαλύτερη από 

αυτήν του κλάδου. Θα μπορούσε να ερμηνεύσουμε το γεγονός αυτό, στο ότι οι 

σχετικά “νεότερες” επιχειρήσεις δεν έχουν εξασφαλίσει την εδραίωση τους στη 

αγορά, οπότε απαιτούνται επενδύσεις επέκτασης και εκσυγχρονισμού. Αρνητική 

συσχέτιση υπάρχει και μεταξύ πωλήσεων και “ηλικίας” των επιχειρήσεων. Έτσι οι 

“οι παλαιότερες ” εταιρείες που έχουν έως και το έτος 1980 πραγματοποιούν 

μικρότερους κύκλους εργασιών, σε σύγκριση με τις “νεότερες” μονάδες που τέθηκαν 

σε λειτουργία μετά το 1981.
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Α. ΒΙΒΛΙΑ
1. ΚΙΟΧΟΣ Π.,-ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ., Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών- Διεθνή 

Χρηματιστήρια, Αθήνα, Εκδοτικός Οίκος Σταμούλης 2001

2. ΝΙΑΧΟΣ Ν., Χρηματοοικονομική ανάλυση λογιστικών καταστάσεων, Αθήνα, 

2004.

3. ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΥ Σ. ΚΑΙ ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ Α., Ελληνική Βιομηχανία Τροφίμων 

και Ποτών, Ετησία έκθεση, ΙΟΒΕ, 2009

Β. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ

1. http://www.ase.gr

2. http://www.capital.gr

3. http://www.icap.gr

4. οι ιστοσελίδες των 21 εταιρειών του δείγματος μας
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α"
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CHIPITA INTERNATIONAL S.A.

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαιρία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέο Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτίο ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Poéc (ΕΛΓΟ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΑΠ1) ι Εικόνα Μετογήε ι Κλεισίυατα 30

Συγχώ νευσ η  /  Δ ιαγραφ ή 0 1 /0 9 / 2 0 0 6

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:
Κωδικός Μετοχής στο 
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Αντωνάκη Σοφία

Σ το ιχεία  Ε ισ ηγμ ένη ς §

Δραστηριότητα:

Παραγωγή τροφ ίμω ν, αντιπροσωπεία β ιομηχανικώ ν και 
εμπορικών ελληνικώ ν και ξένων επιχειρήσεων, εισαγωγή 
γεωργικών ή βιομηχανικών προϊόντων για επαναπώληση. 
Αγορά, πώληση, μίσθωση και εκμετάλλευση παντός είδους 
αστικών ή αγροτικώ ν περιοχών.

Έτος Ιδρυσης: 1973
Η μ/νία Εισαγωγής: 30 /06 /1994

Διοικητικό Συμβούλιο:

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ I ΣΠΥΡΙΔΩΝ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΣΤΕΛΛΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΜΑΚΡΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΜΕΛΟΣ/ 
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
(ΜΕΛΟΣ), ΑΜΠΡΑΒΑΝΕΛ ΕΡΡΙΚΟΣ (ΜΕΛΟΣ), ΖΥΜΝΗΣ ΘΩΜΑΣ 
(ΜΕΛΟΣ), ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΜΕΛΟΣ), 
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Α ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία - 1056 
Ό μιλος - 5862

Διεύθυνση:
12ο χλμ Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας 
Ταχ Κωδ: 14452 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

Τηλέφωνο: (210)-2885000
Telefax: (210)-2885035
Web: h t tp : / /  w ww .ch ip ita .com

Email: Antonaki@ChiDita.com
Ενημερωτικά Δελτία:
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COCA-COLA E.E.E. A.E

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστήσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτίο ι Μεοΐσυατα ι Ταυειακέο Poéc (ΕΛΓΟ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετογήε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών ____
Γενικά Στο ιχεία

Passion lor Diceiienee

Στο ιχεία  Α γοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Αναψυκτικά

Κωδικός Μετοχής στο ΕΕΕΚ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Εθνική Π&Κ Χοπυατιστηοιακή ( 2 5 / 0 6 /2 0 0 9  -

Ειδική Διαπραγμάτευση: 24 /06 /2010 )

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
(0 8 /0 1 /2 0 0 9  - 07 /01 /2010 )

Συμμετοχή σε Δείκτες: π έ ε α . ς α γ δ . π ε ε . γδ . δ τ π . π ε ε ι.  οτ30Ρ.
ΟΤ30Ι*. ΟΤ30ΤΡ. ΟΤ30ΤΡ

Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Γεώργιος Τουλάντας

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Παραγωγή και συσκευασία τω ν αναψ υκτικώ ν ποτών της εταιρ ίας
Δραστηριότητα: "The Coca-Cola Co" καθώς και παραγωγή, εμπορία αναψ υκτικώ ν 

ποτών, φυσικών χυμών, επιτραπέζιων νερών και τροφ ίμω ν.
Έτος Ίδρυσης: 1969
Η μ/νία Εισαγωγής: 15/07 /1991

ΛΕΒΕΝΤΗΣ Π ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΩΡΟΣ (ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙKO ΜΕΛΟΣ), ΔΑΥΙΔ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΜΗ

Διοικητικό Συμβούλιο:

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΛΕΒΕΝΤΗΣ Κ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), CUMMINGS B ALEXANDER (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), FINAN IR IAL (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), LLEWELLYN -SMITH MICHAEL (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), MACDONALD NIGEL (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΔΑΥΙΔ A ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ATKINSON KENT (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), D' AMATO ANTONIO (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία - 2514 
Ό μιλος - 44865

ΦΡΑΓΚΟΚΚΛΗΣΙΑΣ 9
Διεύθυνση: Ταχ Κωδ: 15125 

ΜΑΡΟΥΣΙ
Τηλέφωνο: (210)-6183100
Telefax: (210)-6195514
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FEEDUS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΊΑ

Γενικά Στοινεία ι Ειδησεονοαωίο ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακές Ροές (EArV) ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεία (ΕΑΠ1 ι Εικόνα Μετονής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στο ιχεία

Συγχώ νευσ η  /  Δ ια γραφ ή  1 4 /1 1 /2 0 0 5

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:

Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής στο
[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευταίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Αλούπης Γεώργιος

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης:
Η μ/νϊα Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:
Web:

Παραγωγή κακάο, σοκολάτας και ζαχαρωτών. Χονδρικό εμπόριο 
ζάχαρης, σοκολάτας και ειδών ζαχαροπλαστικής. Παρασκευή 
ζαχαρωδών προϊόντων από φρούτα και λαχανικά

1990
13/03 /2003
ΜΠΕΛΛΕΣ Σ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΧΑΧΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
(ΑΝΤΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ),
ΛΑΜΠΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ), ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Βασιλεώνικο, Δήμος
Ταχ
ΧΙΟΣ
(2271)41503 , (210)6624280 

(2271)41569 , (210)6626801

Καμποχώρων
Κωδ:82100

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

nireus@otenet.gr
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KEGO A.E

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΛΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΛΠΊ ι Εικόνα Μετονήε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Συγχώνευση / Διαγραφή 03/11/2008

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:
Κωδικός Μετοχής οτο 
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού: Παναγιωτάκη Κωνσταντίνα

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Παναγιωτάκη Κωνσταντίνα 

Ι-/^ι

Αναλυτικές Πληροφορίες: ΙΐΞι αΡΥείο ίυορφή Ddf) (Τελευτα ία  ενπυέαωση
17/06 /2003 )

Σ το ιχεία  Ε ισ ηγμ ένη ς ?

Δραστηριότητα:
Εισαγωγή, παραγωγή και εμπορία ζωοτροφών γεν ικά , 
κτηνιατρ ικώ ν και γεω ργικώ ν φαρμάκων, μηχανημάτω ν και 
εξοπλισμών που έχουν σχέση με τη ν  κτηνοτροφ ία .

Έτος Ίδρυσης: 1982
Η μ/νία Εισαγωγής: 27 /04 /2000

Διοικητικό Συμβούλιο:

ΜΠΕΛΛΕΣ Σ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΑΒΙΑΡΑΣ Ε ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΑΧΛΑΚΗΣ Γ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΛΟΥΜΠΟΥΝΗΣ Α ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ Δ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ Α ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΠΙΓΚΟΣ Β ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό:

Διεύθυνση:
1 ΧΛΜ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ - ΨΑΧΝΩΝ 
Ταχ Κωδ:346 00 
ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ

Τηλέφωνο: (22210 )-42032 ,43886 , (210 )-6698373
Telefax: (22210)-43887  , (210)-6626998

Web: ΙιΙ:ία://\ΛηΛ/νν.Ι<θαο.αΓ
Email: ¡rokeao@nireus.com
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ΥΙΟΙ Ε .ΧΑΤΖΗ KP ΑΝ ΙΩΤΗ - ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜ. TYPNABOY Α.Ε.

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστήσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοΐσυατα ι Ταυειακέε Ροέε ΓΕΑΓΓ̂  ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετοχή ο ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

« ¿ ¡S " ¿ ¡ ¿ b

ΜΥΛΟΙ ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΧΚΡΑΝ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης Αντώ νης Παπαϊωάννου

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Αντώ νης Παπαϊωάννου

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

□  λεση σιτηρών και παραγωγή αλεύρων που προωθούνται στη 
βιομηχανία τροφ ίμω ν και αρτοσκευασμάτων, καθώς και 
παραγωγή υποπροϊόντων άλεσης (βήτες, πίτυρα) που αποτελούν 
την  πρώτη ύλη για τη βιομηχανία ζωοτροφών.

1970
27 /12 /1999

ΧΑΤΖΗ ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΘΩΜΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Θ ΠΑΥΛΙΝΑ
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΘΗ 
(ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ I ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ Θ ΜΑΡΙΑ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΒΑΡΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΑΚΡΙΒΟΥΛΗ ΖΩΗ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

38
ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ
Ταχ
ΑΘΗΝΑ Ιο  ΧΛΜ ΤΥΡΝΑΒΟΥ
Ταχ
ΤΥΡΝΑΒΟΣ
(210)-5242344  , (24920)-22227  (24920)-22227  

(210)-5232338  (24920)-23755

http://www.xatzikranioti.Qr
xkran@otenet.gr

29
Κωδ: 10435 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
Κω δ:40100
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ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.Ε.Ε

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυερολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΑΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοϊσυατα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΠΊ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιχεία (EAn~) ι Εικόνα Μετοχής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών

Συγχώνευση / Διαγραφή 31/12/2008

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα 
Κωδικός Μετοχής στο

διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:

ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευταίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού: Λαμπρόπουλος Ανδρέας

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Αδαμόπουλος Παύλος

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης j
Δραστηριότητα: Παραγωγή, εμπορία και εξαγωγές αλεύρων.
Έτος Ίδρυσης: 1897
Η μ/νία Εισαγωγής: 06 /02 /1950

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Π ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΤΟΣΟΣ 
ΜΙΧΑΗΛ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΜΟΝΤΙΑΝΟ ΙΩΣΗΦ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Διοικητικό Συμβούλιο: (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΛΕΒΕΝΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΛΕΝΤΣΙΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΓΚΙΓΚΙΛΙΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΚΟΥΤΟΥΛΑΣ ΗΛΙΑΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό:
Διεύθυνση:
Τηλέφωνο:
Telefax:
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ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. "ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ Α.Ε.

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέο Καταστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέο Ροέε ίΕΑΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεϊα ίΕΛΠ1) ι Εικόνα Μετοχήο ι Κλεισΐυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Συγχώνευση / Διαγραφή 01/09/2006

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα  ακόλουθα:
Κωδικός Μετοχής στο 
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Σίμογλου Εμμανουήλ

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμ ένη ς 1

Δραστηριότητα:

Βιομηχανία Κατεψυγμένων Τροφίμω ν . Ίδρυση, εκμετάλλευση 
βιομηχανικών μονάδων παραγωγής κατεψ υγμένω ν προϊόντων, 
παραγωγή, επεξεργασία, διατήρηση και εμπορία διαφόρων 
αγροτικών προϊόντων και ζυμών. Συμμετοχές σε επ ιχειρήσεις με 
τον  ίδιο σκοπό.

Έτος Ίδρυσης: 1990
Η μ/νία Εισαγωγής: 24 /06 /1991

Διοικητικό Συμβούλιο:

ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΤΑΚΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΜΠΙΛΙΑΔΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
(ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία - Μόνιμο: 294, Εποχικό: 13 
Ό μιλος - Μ όνιμο:550, Εποχικό:26

Διεύθυνση:
ΔΡΟΜΟΣ Α5, ΒΙΟΜΗΧ. ΠΕΡΙΟΧΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 
Ταχ Κω δ:57022 
ΣΙΝΔΟΣ

Τηλέφωνο: (2310)-798483  , (2310)-798484
Telefax: (2310)-796211

Web: httD://www.αen¡k¡-trof¡mon.αr
Email: θΐτιηΓίεϊιτκΦαίΓαΓ

Έκθεση του Δ.Σ. τηο εταιοίαο σχετικά υε τη
συνχώνευση υε τη "ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

Ενημερωτικά Δελτία: Α.Ε." και η έκθεση αποτίυησηο των οακωτών
ελενκτών. σύυωωνα υε το Άοθσο 289 του
κανονισυο'υ του Χ.Α.
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ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Κοτοστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Poéc ΓΕΛΠΊ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιχεία ίΕΑΠ) ι Εικόνα Μετονήε ι Κλεισϊυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

■

Συγχώνευση Διαγραφή 06/03/2007

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:
Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής στο
[ Τιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Τρίκας Ιω άννης

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παραγωγή διαφόρων τύπων αλεύρω ν. Εμπορία σ ιμ ιγδαλιού, 
καθώς και ειδ ικώ ν μιγμάτων αρτοποιίας (που παράγονται από τη 
γερμανική εταιρία IREKS).

1982
07 /06 /1999

ΚΑΛΟΥΣΗΣ I ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), MARTIN R JOSEPH FREI 
(ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΡΙΟΝΑΤ Μ PATRICE (ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), 
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Σ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ (ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΝΙΑΔΑΣ Ε 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗΣ I ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ)

Εταιρία - Μόνιμο: 320,
Ό μιλος - Μόνιμο: 1538, Εποχικό:305 
ΙΣΘΜΙΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ταχ
ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Ταχ
ΤΑΥΡΟΣ

(27410)-37111-12  2103494000 

(27410)-37813  2103494499

http://www.delta.gr 
thatsi@delta.ar

Εποχικό: 183

Κω δ:20010
3

Κ ω δ:17778
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ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ABEE - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαφία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέο Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροές (ΕΛΠ) ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΛΠ) ι Εικόνα Μετογής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ
Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία:

Υπερκλόδος - Κλάδος:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ

Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής

ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

στο ΕΒΡΟΦ

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων:
Στοιχεία Εισηγμένης

[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

ΚΥΡΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΚΥΡΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παραγωγή κρέατος και γάλακτος, αγορά, επεξεργασία, εμπορία 
γαλακτοκομικώ ν προϊόντων και εμπορία κρέατος και ζώντων 
ζώων καθώς και όλων τω ν γεω ργικώ ν και κτηνοτροφ ικώ ν 
προϊόντων.

1991

12 /06 /2000
ΠΑΠΑΖΗΛΑΚΗΣ X ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΠΑΠΑΖΗΛΑΚΗΣ X ΠΑΣΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙ ΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ), ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ X ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Εταιρία 
Ό μιλος - 159 
3ο ΧΛΜ. Ε.Ο.
Ταχ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ

(25510)-88120 /-150
(25510)-88153

http://www.evrofarma.qr
¡nfo@evrofarma.ar

ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ-
Κωδ:681

151

ΣΥΝΟΡΩΝ
00
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ΕΛΑΙΣ - UNILEVER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωίο ι Ηυερολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοΐσυστα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΓΟ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεΐα ίΕΛΠΊ ι Εικόνα Μετογής ι Κλεισϊυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Συγχώνευση / Διαγραφή 14/01/2008

Κατά τη ν  τελευτα ία  ημέρα διαπραγμάτευσης της εταιρίας ίσχυαν τα ακόλουθα:
Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής στο
[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Δρακοπούλου Μαρία

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Επιχείρηση παντός είδους ελα ιουργικώ ν εργασιών και παραγωγή 
και διάθεση ελαιουργικώ ν και λοιπών εδωδίμων προϊόντων ως 
και συναφών πρώτων και βοηθητικώ ν υλών, ενδιάμεσων 
προϊόντων και υλικών συσκευασίας.

1920
30 /10 /1940

ΔΕΣΥΛΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΡΓΎΡΩ (ΜΕΛΟΣ), ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΕΛΟΣ), ΠΑΣΠΑΤΗΣ Α ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΜΕΛΟΣ), 
ΧΕΛΜΗΣ X ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΜΕΛΟΣ), ΣΟΡΩΤΟΣ Γ ΧΡΗΣΤΟΣ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΜΑΚΡΗΣ Α ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΜΗ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΦΙΔΕΛΗΣ Π ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΜΗ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΓΚΟΡΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΜΕΛΟΣ),
ΚΩΤΣΙΔΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΜΕΛΟΣ), Τ ΙΣ ΙΖΗ Σ Δ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΜΕΛΟΣ), 
WESSELS REMKO MARK (ΜΕΛΟΣ)

Μ όνιμο:318, Εποχικό:100
ΧΕΙΜΑΡΑΣ 8
Ταχ Κωδ:151 25
ΜΑΡΟΥΣΙ

(210)-6304500  , (210)-6304600  

(210)-6304501

http://www.elais.ar
maria. Drakopoulou@unilever.eom
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ΕΛΑ. ΒΙΟΜ. ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.

Γενικά Στοιγεία ι Ειδπσεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστήσει ΔΑΠ ι 
Ετήσιο Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέο Ροέε (ΕΛΠ^ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία ίΕΛΠ^ ι Εικόνα Μετονηε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία:

Υπερκλάδος - Κλάδος:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ

Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής

ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα 

στο ΕΒΖ

Συμμετοχή σε Δείκτες:

Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης

[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

FTSEA. ΔΤΠ, FTSES
Χαράλαμπος Ράλλης

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων:
Στοιχεία Εισηγμένης

Σοφία Σταυρίδου

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Παραγωγή, επεξεργασία και τυποποίηση ζάχαρης, 
γλυκαντικώ ν ουσιών, υποπροϊόντων και κτηνοτροφ ικώ ν 
προϊόντων καθώς και παραγωγή και επεξεργασία 
πολλαπλασιαστικού υλικού ζαχαρότευτλω ν, κατασκευή 
ηλεκτρομηχανικού εξοπλισμού.
1962

30 /08 /1993
ΤΣΟΛΕΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΧΑΤΖΗ ΠΕΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ (Δ Ι ΕΥΘΥΝΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΙΡΤΙΚΙΔΗΣ
ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΑΙΟΣ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΓΑΤΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΕΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΚΙΟΥΤΣΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΚΟΥΡΟΣ I ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΣΠΑΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
Εταιρία - Μόνιμο: 606,
Ό μιλος - Μόνιμο: 1026, Εποχικό:558 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 
Ταχ
ΡΙΡΤ Τ Δ Λ ΓΙΜ Τ Κ Ή

Εποχικό:457

34
Κω δ:54110
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ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε.

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαωίο ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέο (ΈΛΠΙ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιχεία (ΕΛΠΊ ι Εικόνα Μετοχής ι Κλεισίυατα 30

Α Ρ Τ Ο Β Ι Ο Μ Η Χ Α Ν Ι Α  ΚA f Α Μ Ο Λ Ε Γ & Ο Ι  Α. Ε.
m rny ri+ m . 1*4  09 Γ»λ 4Λ3 « Η  « Ο  0 * 4 * .  I t f  «*«/

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία:

Υπερκλάδος - Κλάδος:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ

Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα 

Μετοχής στο ΚΜΟΛ
[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης
Μετόχων:
Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα: 
Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία  Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παπακωνσταντίνου Νικολέτα

Παραγωγή και εμπορία ειδών αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής. 
1989

07 /01 /1999

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Η ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
(ΜΕΛΟΣ/ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΥ Η ΜΑΡΙΑ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΠΑΝΤΕΛΗΣ Γ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΜΕΛΟΣ), ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ Δ ΠΑΥΛΟΣ 
(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ Μ 
ΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
Εταιρία - 392
Ό μιλος - 616
ΒΙ.ΠΕ. ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ,
Ταχ
ΚΟΡΩΠΙ 
(210)-6694200 

(210)-6694299

http://www. karamoleaos-bkr.gr 
karamoleqos@ath .forthnet.gr

ΘΕΣΗ ΤΖΗΜΑ 
Κωδ: 19400
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NUTRIART A.B.E.E.

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΙΤ) ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία ΓΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετογής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυερών
Γενικά Στοιχεία

Στο ιχεία  Α γοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΝΤΡΙΑΡΤ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευταίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Μωραίτη Μαρία

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Δραστηριότητα: Βιομηχανική παραγωγή, διάθεση, εμπορία ειδών 
ζαχαροπλαστικής και τροφ ίμω ν.

αρτοποιίας,

Έτος Ίδρυσης: 1978
Η μ/νία Εισαγωγής: 19/11 /1990

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΔΑΥΙΔ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΑΤΣΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΜΗ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Διοικητικό Συμβούλιο: (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΛΕΝΤΣΙΟΣ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ 
ΜΙΧΑΛΗΣ (ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ - ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΤΟΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ),
ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία 
Ό μιλος - 822

822

ΘΕΣΗ ΛΟΥΤΡΟ -
Διεύθυνση: Ταχ

ΑΧΑΡΝΑΙ
Κ ω δ:13671

Τηλέφωνο: (210)-2442931
Telefax: (210)-2442930

Web: ήίΙοι/Λννννν.Ι^ίεθΜε.αΓ
Email: ¡nfo@katselis.ar
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ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.

Γενικά Στοινεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλαγών ι Οικονουικέο Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΛΓΤ) ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεία ίΕΛΠ) ι Εικόνα Μετογηε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών ______________________________________
Γενικά  Στο ιχεία

Στο ιχεία  Α γοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Γεωργία & Αλιεία

Κωδικός Μετοχής στο ΚΡΕΚΑ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού: Μαρία Κοϊδάκη

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Μαρία Κοϊδάκη

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Δραστηριότητα: 
Έτος Ίδρυσης:

Εκτροφή μόσχων και παραγωγή κρέατος.

Η μ/νία Εισαγωγής: 05 /12 /1994

ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΟΥΣΤΑΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ), ΛΑΜΚΟΒΙΤΣ ΝΤΕΓΙΑΝ (ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/Ε «ΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑΣ

Διοικητικό Συμβούλιο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΙΑΦΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
(ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΗ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΓΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΕ ΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία 
Ό μιλος - 69

66

ΑΜΥΝΤΑ 13
Διεύθυνση: Ταχ

ΚΑΒΑΛΑ
Κω δ:65302

Τηλέφωνο: (2510)-222270
Telefax: (2510)-834531  , (2510)-231902

Web: HTTP://WWW.KREKA.GR
Email: kreka@otenet.ar

Πληαοωοαικό Σηυεϊωυα via την εΕανοαά τηο
Ενημερωτικά Δελτία: εταιαίαο "Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ"
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ΚΡΕΤΑ ΦΛΡΜ ΑΒΕΕ

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΑ Π ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΙΤ) ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεία (ΕΛΠ) ι Εικόνα Μετογής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΚΡΕΤΑ
ΟΑΣΗΣ: [ Τιμές Κλεισίματος Τελευταίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες: FTSEA. ΔΤΠ. FTSES
Ενημέρωσης

Εξυπηρέτησης

Υπεύθυνος
Κοινού:
Υπεύθυνος
Μετόχων:
Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα: 
Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ευφροσύνη Λουράκη 

Ευφροσύνη Λουράκη

Παραγωγή, επεξεργασία και εμπορία κρέατος και αλλαντικώ ν. 
1995

03 /04 /2000

ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ Σ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (Π ΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙ ΕΥΘΥΝΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ Σ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (ΜΕΛΟΣ), 
ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ (ΜΕΛΟΣ), ΓΕΝΗΓΙΩΡΓΗΣ Α ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΔΟΜΑΖΑΚΗ Σ ΕΛΕΝΗ 
(ΜΕΛΟΣ), ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
Εταιρία 
Ό μιλος - 848 
ΔΗΜΟΣ 
Ταχ
ΡΕΘΥΜΝΟ

(28310)-58026  , (210)-6260000 
(28310)-58035  , (210)-6221200

http: //www .oretafa rm.gr 
investors@oretafarm.ar

792

ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Κω δ:74100
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ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΒΕΕ

Γενικά Στοινεία ι Ειδησεονοαφία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστήσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΑΠΊ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεία (ΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετονήε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυερών

Στο ιχεία  Α γοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΚΡΙ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες: Π ^Ε ε. Π^ΕΑ. ΔΤΠ
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού: Σαρμαδάκης Κωνστανίνος

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Σαρμαδάκης Κωνστανίνος

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Παραγωγή διαφόρων τύπων παγωτού και διάθεσή τους στο

Δραστηριότητα: εσωτερικό και το  εξω τερικό. Παραγωγή και διάθεση γιαουρτιού 
στην εγχώρια αγορά, καθώς και διάθεση παστεριωμένου 
γάλακτος στο Ν. Σερρών.

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής: 06 /08 /2003

ΤΣΙΝΑΒΟΣ Γ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Π ΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙ ΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ I ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Διοικητικό Συμβούλιο:

(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΚΙΑΝΗΣ I ΣΤΑΜΑΤΗΣ 
(ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΤΖΙΚΑΣ Κ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ Β ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΞΕΝΤΕΣ Κ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΤΣΙΝΑΒΟΥ Σ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία - 271 
Ό μιλος - 305
3ο ΧΛΜ. ΣΕΡΡΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ

Διεύθυνση: Ταχ Κωδ: 
ΣΕΡΡΕΣ

Τηλέφωνο: (23210)-68300
Telefax: (23210)-68311

Web: httD://www.krikri.qr
Email: ¡nvestors@knkn.ar
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ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαα?!α ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία (ΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετοχής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

ΚΤ^ΜΛ AA*Af>IAU

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Απόσταξη & Οινοπαραγωγή

Κωδικός Μετοχής στο ΚΤΗΛΑ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευταίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Συμμετοχή σε Δείκτες: Π ^Ε ε. Π^ΕΑ. ΔΤΠ
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης Γιαηλίδου Δέσποινα

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Μ αρονικολάκης Χαρίτων, Γιαηλίδου Δέσποινα

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παραγωγή κρασιών, τσίπουρου αλλά και συναφών 
οινοπνευματωδών ποτών από σταφύλι.
1992

14 /01 /2000
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΙΟΥΛΙΑ 
(ΑΝΤΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ), ΖΑΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ - 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΟΞΥΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΡΓΎΡΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΕΞΑΡΧΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΝΤΙΝΑΚΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΧΑΡΙΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

167

ΑΔΡΙΑΝΗ ΔΡΑΜΑ, Τ.Θ.
Ταχ
ΔΡΑΜΑ

(25210)-82231  , (25210)-82348  
(25210)-82320

http://www.domaine-lazandi.gr
amethvstos@otenet.ar

157
Κωδ:66100
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ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

Γενικά Στοινεΐα ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέε Καταστήσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΛΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεΐα (ΕΛΠ) ι Εικόνα Μετονηε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΣΑΡΑΝ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης Χαράλαμπος Φωκιανός

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Εξυπηρέτησης Χαράλαμπος Φωκιανός

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα:

Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παραγωγή και εμπορία αλεύρω ν και δημητριακώ ν και κάθε 
συναφής εμπορία και συμμετοχή.

1935
24 /11 /1949

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
Θ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΜΟΥΣΜΟΥΤΗΣ Σ ΛΟΥΚΑΣ 
(ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Θ ΧΡΙΣΤΙΝΑ (ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΜΠΕΖΗΣ I ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
Εταιρία - 37
Ό μιλος - 43
Λ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3
Ταχ Κωδ: 18756
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΝ

(210)-4124731
(210)-4124734

http://www.ksarantopoulos.qr
sarantopoulos@internet.ar
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ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Λ.Β.Ε.Ε.

Γενικά Στοιγεία ι Ειδησεονοοωΐα ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλαγών ι Οικονουικέε Καταστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσιο Δελτία ι Μεοίσυοτο ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΛΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιγεία ίΕΛΠΊ ι Εικόνα Μετονήε ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟ
Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία:

Υπερκλάδος - Κλάδος:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ

Κωδικός
ΟΑΣΗΣ:

Μετοχής

ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

στοΚΕΠΕΝ
[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

Ανδριάνα Αργυροπούλου

Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού:

J E S T  ΕξυηηρίΤΠΟης Ανδρ,άνρ Αργυροπούλου

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα: 
Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

Παραγωγή διαφόρων τύπων αλεύρων και προϊόντων.

1986

08 /01 /2002
ΚΕΠΕΝΟΣ Δ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), 
ΚΕΠΕΝΟΣ Δ ΠΟΛΥΖΩΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΓΟΥΝΑΡΗΣ Γ ΑΝΔΡΕΑΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΗΣ Α ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΚΕΠΕΝΟΣ Δ 
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

99

ΘΕΟΦΙΛΟΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
Ταχ
ΠΑΤΡΑ

(2610)-241940
(2610)-647173

http://www.keDenos.ar
mkepenos@kepenos.ar

ΠΑΤΡΩΝ
Κωδ:
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ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.

Γενικά Στοινεία ι Ειδησεονοαωϊα ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσεις Συναλλανών ι Οικονουικές Καταστάσεις ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακές Ροές (ΕΛΓΠ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοινεία ΓΕΛΠΙ ι Εικόνα Μετογής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

Στοιχεία Αγοράς

Κατηγορία:

Υπερκλάδος - Κλάδος:

Κωδικός Μετοχής 
ΟΑΣΗΣ:

Συμμετοχή σε Δείκτες:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα 

στο ΛΟΥΛΗ
[ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]

FTSES. FTSEA. ΔΤΠ
Υπεύθυνος
Κοινού:

Ενημέρωσης

Υπεύθυνος
Μετόχων:

Καχιουτέα Αλεξάνδρα 

Εξυπηρέτησης Ιω ήν ν ης Λουλουδάκης

Eghr
Αναλυτικές Πληροφορίες: ΐ Ο ΐ Κ ] Ρ Υ ε ί θ  fU Q O (D 0  Ρ 0 Π  (Τελευτα ία  ενημέρωση

Παραγωγή και εμπορία αλεύρων μαλακού και σκληρού σίτου. 

1927

24/10 /1951
ΔΟΥΛΗΣ Ν ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΔΙ ΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ), ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Ν ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ), ΔΟΥΚΑΣ Σ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ 
(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Εταιρία 
Ό μιλος - 241 
ΣΠΕΤΣΩΝ 
Ταχ
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΝ 

(210)-4090100  
(210)-4090185

http://www.loulisaroup.oom 
loulisathens@loulisaroup.oom

Στοιχεία Εισηγμένης

Δραστηριότητα: 
Έτος Ίδρυσης: 
Η μ/νία Εισαγωγής:

Διοικητικό Συμβούλιο:

Προσωπικό:

Διεύθυνση:

Τηλέφωνο:
Telefax:

Web:

Email:

Ενημερωτικά Δελτία:

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

241

Κ ω δ:18755
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ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

Γενικά Στοιχεία ι Ειδησεονοαωία ι Ηυεοολόνιο Γενονότων ι 
Γνωστοποιήσει Συναλλανών ι Οικονουικέο Καταστάσει ΔΛΠ ι 
Ετήσια Δελτία ι Μεοίσυατα ι Ταυειακέε Ροέε (ΕΛΠΪ ι Πρόσθετα 
Οικονουικά Στοιχεία (ΕΛΠ) ι Εικόνα Μετοχής ι Κλεισίυατα 30 
Ηυεοών
Γενικά Στοιχεία

ΠΕΡΣΕΥΣ
I  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

Στο ιχεία  Α γοράς

Κατηγορία: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ
Υπερκλάδος - Κλάδος: Τρόφιμα & Ποτά - Τρόφιμα

Κωδικός Μετοχής στο ΠΕΡΣ
ΟΑΣΗΣ: [ Τ ιμές Κλεισίματος Τελευτα ίω ν 30 συνεδριάσεων ]
Συμμετοχή σε Δείκτες:
Υπεύθυνος Ενημέρωσης 
Κοινού: Ρούκα Αλεξάνδρα

Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης 
Μετόχων: Ρούκα Αλεξάνδρα

Αναλυτικές Πληροφορίες:
-Λ |ΓΪ|

ϋ Η α  ρ γ ε ί ο  ίυ α Ρ Φ Π  Ρ 0 Π  (Τελευτα ία  ενηυέοωσπ
01 /02 /2005 )

Στο ιχεία  Ε ισ ηγμένης

Παρασκευή και διάθεση παντός είδους κτηνοτροφώ ν, 
πτηνοτροφών, ιχθυοτροφώ ν και τροφ ώ ν για ο ικιακά ζώα (pe t). 
Εμπορία (αγορές-πωλήσεις) παντός είδους ζωοτροφών και ειδών 
εξοπλισμού κτηνοτροφ ικώ ν, πτηνοτροφικών και ιχθυοτροφ ικώ ν

Δραστηριότητα: μονάδων και μονάδων παραγωγής τροφώ ν για ο ικιακά ζώα 
(pe tfood). Εισαγωγή και εξαγωγή τω ν παραπάνω ειδών. Κάθε 
άλλη συναφής προς τα παραπάνω εργασία ή υπηρεσία. 
Συμμετοχή σε νέες ή υπάρχουσες εταιρ ίες οποιουδήποτε σκοπού 
και εταιρ ικού τύπου με σκοπό τη δημιουργία ο ικονομ ικώ ν 
δεσμών διάρκειας και ιδίως τον  έλεγχό τους από τη ν  Εταιρία.

Έτος Ίδρυσης: 1968
Η μ/νία Εισαγωγής: 22 /07 /1998

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π ΑΝΤΥΠΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), 
ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΜΕΛΟΣ/ ΔΙ ΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ), 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Α ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ/ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ

Διοικητικό Συμβούλιο: ΜΕΛΟΣ), ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Π ΙΩΑΝΝΗΣ (ΜΕΛΟΣ), ΣΤΕΦΑΝΗΣ 
Κ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΧΡΟΝΗΣ I 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ), ΠΑΝΟΥ 
Α ΣΩΤΗΡΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)

Προσωπικό: Εταιρία - 67 
Ό μιλος - 70
ΘΕΣΗ ΣΤΑΝΟΤΟΠΙ, ΔΗΜΟΣ ΒΟΧΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Διεύθυνση: Ταχ Κωδ:200 01 
ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ

Τηλέφωνο: (210)-3724938  , (27410)-58300
Telefax: (210)-3724909  , (27410)-58297

Web: h t t D : / / w w w . D e r s e u s a r o u D . a r
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Β'
Παρουσίαση των βασικών οικονομικών μεγεθών

Πίνακας Β.1 : Καθαρά πάγια ( πόσα σε ευρώ)
Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 119.502.756,00 137.400.725,00 151.340.705,00 159.139.670,00 169.918.238,00 208.505.000,00
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. 1.094.294.791,00 3.333.927.821,00 3.342.075.000,00 3.348.177.269,00 2.775.103.264,00 2.776.849.548,00
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 2.783.079,00 3.521.972,00 3.204.089 3.221.055,00 3.141.912,00 10.767.090,00
KEGO Α.Ε. 3.745.350,00 7.042.920,00 7.535.051,00 7.399.728,00 6.387.801,00 7.696.328,00
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 4.028.182,00 4.160.120,00 3.440.482,00 3.086.317,00 2.567.613,00 2.529.613,00
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 34.556.484,00 36.961.456,00 36.651.542,00 42.609.513,00 40.501.491,00 40.734.617,00
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 23.892.872,00 29.728.261,00 35.739.239,00 37.966.271,00 38.151.998,00 36.773.507,00
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 4.834.855,00 5.193.802,00 124.062.198,00 68.115.454,00 161.426.840,00 159.345.743,00
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 8.946.993,00 14.801.056,00 18.641.681,00 19.799.825,00 20.569.501,00 25.713.274,00

ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 49.515.730,00 45.110.471,00 36.091.898,00 27.250.817,00 19.043.544,00 23.146.414,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 44.609.596,00 47.341.001,00 44.557.908,00 40.244.070,00 41.326.815,00 48.630.148,00

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 11.793.051,00 26.617.338,00 30.356.317,00 30.387.832,00 31.178.202,00 34.861.847,00

ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 16.930.395,00 21.208.898,00 22.524.644,00 28.056.179,00 34.931.209,00 36.091.136,00

ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 13.759.340,00 15.696.983,00 19.556.316,00 20.056.265,00 19.539.706,00 18.156.176,00

ΚΡΕΤΑΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 17.894.615,00 34.345.338,00 42.253.969,00 46.551.468,00 54.055.427,00 61.840.344,00

ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 6.332.475,00 7.887.479,00 8.091.884,00 8.321.700,00 8.797.590,00 13.886.569,00

ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 4.920.241,00 7.475.786,00 11.735.752,00 12.654.567,00 13.983.313,00 25.965.801,00

ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ κ . ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 6.989.852,00 7.989.171,00 7.345.448,00 5.923.248,00 5.635.375,00 5.183.949,00

ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 9.720.458,00 9.494.398,00 8.566.526,00 9.834.784,00 8.376.393,00 7.002.836,00

ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 69.241.420,00 110.100.047,00 120.498.508,00 127.270.470,00 125.616.917,00 137.552.341,00

ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 1.434.944,00 8.096.100,00 17.296.310,00 19.206.299,00 15.390.301,00 14.347.812,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 1.549.727.479,00 3.914.101.143,00 4.091.565.467,00 4.065.272.801,00 3.595.643.450,00 3.695.580.093,00
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Οι πέντε (5) “ πλουσιότερες ” επιχειρήσεις με την μεγαλύτερη περιουσία σε παγία στοιχεία είναι διαχρονικά οι αναφερόμενες στον επόμενο 
Πίνακα Β.2

Πίνακας Β.2 : Οι πέντε μεγαλύτερες εταιρείες με κριτήριο μεγέθους την αναπόσβεστη αξία του πάγιου ενεργητικού

1999 2002
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
2000 2003
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
2001 2004
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. "
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
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Πίνακας Β.3: Διαχρονική μεταβολή (%) των καθαρών παγίων

Επωνυμία 2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 15,0 10,1 5,2 6,8 22,7 74,5
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. 204,7 0,2 0,2 -17,1 0,1 153,8
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 26,5 -9,0 0,5 -2,5 242,7 286,9
KEGO Α.Ε. 88,0 7,0 -1 ,8 -13,7 20,5 105,5
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 3,3 -17,3 -10,3 -16,8 -1,5 -37,2
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 7,0 -0 ,8 16,3 -4,9 0,6 17,9
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 24,4 20,2 6,2 0,5 -3,6 53,9
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 7,4 2288,7 -45,1 137,0 -1,3 3195,8
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 65,4 25,9 6,2 3,9 25,0 187,4
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. -8,9 -20,0 -24,5 -30,1 21,5 -53,3
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 6,1 -5,9 -9,7 2,7 17,7 9,0
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 125,7 14,0 0,1 2,6 11,8 195,6
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 25,3 6,2 24,6 24,5 3,3 113,2
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 14,1 24,6 2,6 -2 ,6 -7,1 32,0
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 91,9 23,0 10,2 16,1 14,4 245,6
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 24,6 2,6 2,8 5,7 57,8 119,3
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 51,9 57,0 7,8 10,5 85,7 427,7
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 14,3 -8,1 -19,4 -4,9 -8,0 -25,8
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. -2,3 -9,8 14,8 -14,8 -16,4 -28,0
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 59,0 9,4 5,6 -1,3 9,5 98,7
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 464,2 113,6 11,0 -19,9 -6 ,8 899,9
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 152,6 4,5 -0,6 -11,6 2,8 138,5
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 65,5 6,2 -0,3 -4,3 2,6 72,1
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Πίνακας Β.4: Καθαρές πωλήσεις (ποσά σε ευρώ)

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 93.937.541,00 94.882.248,00 111.367.568,00 111.893.647,00 101.768.477,00 105.686.000,00
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. 462.856.041,00 561.589.978,00 580.304.000,00 608.110.999,00 629.046.114,00 636.487.119,00
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 4.097.614,00 5.451.771,00 6.821.253,00 6.631.404,00 7.052.288,00 34.298.566,00
KEGO Α.Ε. 20.369.077,00 24.894.471,00 26.907.040,00 26.197.833,00 26.911.526,00 26.596.874,00
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝ ΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 7.135.768,00 7.276.191,00 7.414.957,00 6.576.649,00 5.973.467,00 6.065.106,00
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 32.825.635,00 30.873.564,00 31.048.966,00 31.739.019,00 33.838.856,00 41.144.213,00
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 37.182.694,00 40.503.175,00 50.989.749,00 62.577.306,00 63.781.396,00 65.199.600,00
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 12.675.674,00 14.045.344,00 220.277,00 72.009.082,00 78.780.345,00 72.625.481,00
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.941.643,00 9.838.151,00 15.881.171,00 18.648.805,00 20.119.940,00 22.173.996,00
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 175.815.008,00 168.538.671,00 160.648.113,00 182.564.989,00 204.540.350,00 220.392.946,00
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 240.507.513,00 248.813.142,00 270.349.062,00 275.746.491,00 263.147.584,00 247.949.397,00
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 12.426.204,00 13.828.913,00 16.091.550,00 19.895.514,00 24.014.114,00 30.516.759,00
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 26.838.242,00 28.800.807,00 34.045.412,00 40.987.674,00 44.785.468,00 48.608.352,00
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 15.271.425,00 14.369.887,00 12.748.591,00 13.139.957,00 12.846.780,00 11.400.070,00
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 22.112.842,00 32.135.208,00 44.633.790,00 53.942.830,00 66.161.903,00 79.339.089,00
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.300.493,00 9.135.382,00 10.895.765,00 14.266.460,00 18.125.482,00 20.971.658,00
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 3.394.594,00 4.455.381,00 4.848.472,00 8.596.369,00 6.005.194,00 6.070.419,00
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ κ . ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 9.294.961,00 9.606.066,00 10.765.500,00 7.255.313,00 5.865.255,00 5.988.866,00

ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 11.176.543,00 15.071.944,00 19.429.594,00 23.454.852,00 23.721.610,00 26.588.569,00

ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 44.832.919,00 40.599.131,00 42.240.166,00 51.810.104,00 61.668.201,00 108.322.597,00

ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 25.895.771,00 12.832.652,00 19.503.256,00 48.422.430,00 41.604.506,00 43.343.225,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 1.273.888.202,00 1.387.542.077,00 1.477.154.252,00 1.684.467.727,00 1.739.758.856,00 1.859.768.902,00

Οι πέντε (5) πιο “δυναμικές ’’επιχειρήσεις με τον μεγαλύτερο κύκλο εργασιών είναι διαχρονικά οι αναφερόμενες στον επόμενο Πίνακα Β.5
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Πίνακα€ Β.5: Οι πέντε μεγαλύτερες εταιρείες με κριτήριο μεγέθους τις καθαρές πωλήσεις

1999 2002
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.

2000 2003
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
2001 2004
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
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Πίνακας Β.6: Διαχρονική μεταβολή (%) των καθαρών πωλήσεων

Επωνυμία 2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 1,01 17,37 0,47 -9,05 3,85 12,51
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ
Α.Ε. 21,33 3,33 4,79 3,44 1,18 37,51
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 33,05 25,12 -2,78 6,35 386,35 737,04
KEGO Α.Ε. 22,22 8,08 -2,64 2,72 -1,17 30,57
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 1,97 1,91 -11,31 -9,17 1,53 -15,00
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. -5,95 0,57 2,22 6,62 21,59 25,34
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 8,93 25,89 22,73 1,92 2,22 75,35
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 10,81 -98,43 32590,24 9,40 -7,81 472,95
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 23,88 61,42 17,43 7,89 10,21 179,21
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. -4,14 -4,68 13,64 12,04 7,75 25,36
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 3,45 8,66 2,00 -4,57 -5,78 3,09
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 11,29 16,36 23,64 20,70 27,08 145,58
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 7,31 18,21 20,39 9,27 8,54 81,12
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. -5,90 -11,28 3,07 -2,23 -11,26 -25,35
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 45,32 38,89 20,86 22,65 19,92 258,79
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 25,13 19,27 30,94 27,05 15,70 187,26
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 31,25 8,82 77,30 -30,14 1,09 78,83
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ κ . ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 3,35 12,07 -32,61 -19,16 2,11 -35,57
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 34,85 28,91 20,72 1,14 12,09 137,90
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. -9,44 4,04 22,66 19,03 75,65 141,61
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. -50,44 51,98 148,28 -14,08 4,18 67,38
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 8,92 6,46 14,03 3,28 6,90 45,99
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 10,65 7,57 5,72 4,54 -0,53 30,85
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Πίνακας Β.7: Σύνολο Ενεργητικού (ποσά σε ευρώ)

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 197.388.379,00 181.206.776,00 156.278.492,00 203.953.001,00 218.594.892,00 243.490.000,00
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. 3.510.558.000,00 3.494.194.489,00 1.207.280.079,00 3.524.479.887,00 2.971.080.140,00 2.996.077.477,00
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 9.041.284,00 7.463.554,00 6.381.400,00 10.239.651,00 12.493.093,00 55.380.635,00
KEGO Α.Ε. 28.891.755,00 24.736.420,00 16.735.428,00 32.838.150,00 34.620.434,00 39.665.539,00
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 15.657.902,00 15.755.613,00 16.677.124,00 9.737.246,00 10.100.061,00 9.581.812,00
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 53.062.328,00 50.652.114,00 48.942.612,00 57.661.172,00 55.829.361,00 64.980.552,00
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 69.623.455,00 56.816.167,00 50.222.142,00 74.836.273,00 72.669.330,00 74.764.941,00
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 124.566.767,00 14.977.350,00 12.355.448,00 103.607.312,00 197.064.324,00 189.964.186,00
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 31.482.332,00 21.921.937,00 14.344.599,00 36.663.005,00 34.600.161,00 41.594.755,00
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 102.895.192,00 107.872.150,00 106.951.205,00 99.707.509,00 121.788.972,00 139.499.576,00
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 177.538.533,00 133.969.136,00 136.341.910,00 189.079.352,00 210.058.696,00 171.599.805,00
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 44.741.331,00 39.465.397,00 21.619.196,00 45.224.686,00 52.686.346,00 53.798.568,00
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 43.495.715,00 44.986.439,00 34.419.933,00 57.344.845,00 63.915.448,00 69.217.038,00
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 30.887.638,00 26.320.332,00 24.701.224,00 33.058.698,00 31.041.077,00 28.921.631,00
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 74.892.793,00 57.384.927,00 48.688.185,00 86.715.521,00 98.644.952,00 111.374.955,00
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 12.343.967,00 11.451.067,00 9.185.382,00 13.908.467,00 21.160.700,00 24.620.067,00
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 16.735.645,00 11.713.752,00 8.048.484,00 19.565.793,00 21.918.665,00 34.935.846,00
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 11.499.695,00 12.713.532,00 13.484.848,00 10.112.687,00 10.013.983,00 9.510.177,00
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 23.366.599,00 16.692.801,00 16.492.795,00 25.416.842,00 25.296.565,00 21.896.577,00
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 147.686.704,00 133.961.960,00 89.310.354,00 167.208.459,00 165.065.591,00 189.116.809,00
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 53.242.745,00 17.159.900,00 14.047.357,00 96.863.637,00 78.703.627,00 76.907.445,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 4.779.598.759,00 4.481.415.813,00 2.052.508.197,00 4.898.222.193,00 4.507.346.418,00 4.646.898.391,00

Οι πέντε (5) επιχειρήσεις με τον μεγαλύτερο σύνολο ενεργητικού είναι διαχρονικά οι αναφερόμενες στον επόμενο Πίνακα Β.8
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Πίνακας Β.8: Οι πέντε μεγαλύτερες εταιρείες με κριτήριο μεγέθους ενεργητικού

1999 2002
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
2000 2003
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
2001 2004
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
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Πίνακας Β.9: Διαχρονική μεταβολή (%) του συνόλου του ενεργητικού

Επωνυμία 2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. -8,20 -13,76 30,51 7,18 11,39 23,36
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. -0,47 -65,45 191,94 -15,70 0,84 -14,66
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. -17,45 -14,50 60,46 22,01 343,29 512,53
KEGO Α.Ε. -14,38 -32,34 96,22 5,43 14,57 37,29
ΑΑΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 0,62 5,85 -41,61 3,73 -5,13 -38,81
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. -4,54 -3,37 17,81 -3,18 16,39 22,46
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. -18,40 -11,61 49,01 -2,90 2,88 7,38
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. -87,98 -17,51 738,56 90,20 -3,60 52,50
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. -30,37 -34,57 155,59 -5,63 20,22 32,12
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 4,84 -0,85 -6,77 22,15 14,54 35,57
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. -24,54 1,77 38,68 11,10 -18,31 -3,35
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. -11,79 -45,22 109,19 16,50 2,11 20,24
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 3,43 -23,49 66,60 11,46 8,29 59,14
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. -14,79 -6,15 33,83 -6,10 -6,83 -6,37
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. -23,38 -15,16 78,10 13,76 12,90 48,71
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. -7,23 -19,79 51,42 52,14 16,35 99,45
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. -30,01 -31,29 143,10 12,03 59,39 108,75
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 10,56 6,07 -25,01 -0,98 -5,03 -17,30
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. -28,56 -1,20 54,11 -0,47 -13,44 -6,29
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. -9,29 -33,33 87,22 -1,28 14,57 28,05
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. -67,77 -18,14 589,55 -18,75 -2,28 44,45
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ -6,24 -54,20 138,65 -7,98 3,10 -2,78
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flivaKctc B.10: Ίδια Κεφάλαια (ποσά σε ευρώ)

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 95.018.468,00 98.074.885,00 96.851.832,00 99.328.839,00 102.531.731,00 92.853.000,00
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 1.039.878.811,00 2.767.797.793,00 2.763.151.000,00 2.761.699.092,00 2.314.961.669,00 2.299.232.121,00
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 2.348.364,00 3.463.478,00 4.376.136,00 4.564.242,00 5.685.028,00 16.326.604,00
KEGO Α.Ε. 2.796.728,00 11.538.421,00 12.699.060,00 12.454.920,00 11.949.963,00 13.111.326,00
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 6.801.165,00 6.692.889,00 5.822.804,00 6.569.304,00 6.637.737,00 7.044.760,00
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 38.228.772,00 38.389.731,00 38.975.273,00 41.562.373,00 38.716.620,00 39.807.715,00
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 27.696.097,00 39.742.483,00 40.013.429,00 39.903.153,00 39.960.337,00 40.596.454,00
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 9.781.494,00 10.492.775,00 79.449.116,00 16.930.237,00 91.064.001,00 93.444.636,00
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 8.746.923,00 15.658.175,00 15.543.446,00 15.185.551,00 15.248.889,00 21.068.576,00
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 51.085.617,00 54.265.051,00 55.558.352,00 52.982.705,00 56.173.293,00 63.292.527,00
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 101.794.468,00 104.511.040,00 117.504.337,00 125.588.881,00 130.334.499,00 132.049.435,00
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 7.423.859,00 20.881.312,00 21.171.101,00 21.476.616,00 21.926.468,00 23.001.093,00
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 18.736.751,00 35.470.001,00 31.056.669,00 34.997.268,00 39.353.147 30.565.797,00
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 15.099.219,00 16.021.464,00 16.377.569,00 16.538.820,00 16.109.849,00 15.506.768,00
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 32.558.709,00 36.648.437,00 41.115.393,00 43.487.087,00 47.109.756,00 49.719.361,00
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 7.683.595,00 9.356.231,00 10.389.316,00 11.155.204,00 18.254.459,00 20.774.574,00
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 4.382.920,00 8.987.087,00 10.124.217,00 11.162.042,00 12.205.316,00 25.642.761,00
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ κ . ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 6.414.048,00 3.911.407,00 2.662.941,00 2.389.861,00 2.120.814,00 2.097.094,00
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 8.849.538,00 9.198.163,00 13.666.340,00 13.547.034,00 13.187.208,00 13.073.601,00
ΜΥΛΟΙ ΔΟΥΛΗ Α.Ε. 22.134.494,00 67.458.327,00 70.233.971,00 72.294.573,00 68.464.267,00 74.334.628,00
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε. 6.862.154,00 16.312.015,00 24.513.197,00 43.370.699,00 32.409.681,00 29.160.235,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 1.514.322.194,00 3.374.871.165,00 3.471.255.499,00 3.447.188.501,00 3.084.404.732,00 3.102.703.066,00
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 2.489.087.350,00 3.225.435.665,50 3.404.669.112,50 3.406.595.539,50 3.253.788.938,50 3.324.145.880,00

Οι πέντε (5) επιχειρήσεις με τον μεγαλύτερο σύνολο ιδίων κεφαλαίων είναι διαχρονικά οι αναφερόμενες στον επόμενο Πίνακα Β.11
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Πίνακας Β.11: Οι πέντε μεγαλύτερες εταιρείες με κριτήριο μεγέθους ιδίων κεφαλαίων

1999 2002
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε.
2000 2003
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
2001 2004
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε.
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Πίνακας Β.12: Διαχρονική μεταβολή (%) των ιδίων κεφαλαίων

Επωνυμία 2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 3,22 -1,25 2,56 3,22 -9,44 -2,28
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε. 166,17 -0,17 -0,05 -16,18 -0 ,68 121,11
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 47,48 26,35 4,30 24,56 187,19 595,23
KEGO Α.Ε. 312,57 10,06 -1,92 -4,05 9,72 368,81
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. -1,59 -13,00 12,82 1,04 6,13 3,58
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,42 1,53 6,64 -6,85 2,82 4,13
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 43,49 0,68 -0,28 0,14 1,59 46,58
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 7,27 657,18 -78,69 437,88 2,61 855,32
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 79,01 -0,73 -2,30 0,42 38,16 140,87
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 6,22 2,38 -4,64 6,02 12,67 23,90
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 2,67 12,43 6,88 3,78 1,32 29,72
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 181,27 1,39 1,44 2,09 4,90 209,83
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 89,31 -12,44 12,69 12,45 -22,33 63,13
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 6,11 2,22 0,98 -2,59 -3,74 2,70
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 12,56 12,19 5,77 8,33 5,54 52,71
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 21,77 11,04 7,37 63,64 13,81 170,38
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 105,05 12,65 10,25 9,35 110,10 485,06
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. -39,02 -31,92 -10,25 -11,26 -1,12 -67,30
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 3,94 48,58 -0,87 -2 ,66 -0 ,86 47,73
ΜΥΛΟΙ ΔΟΥΛΗ Α.Ε. 204,77 4,11 2,93 -5,30 8,57 235,83
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 137,71 50,28 76,93 -25,27 -10,03 324,94
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 122,86 2,86 -0,69 -10,52 0,59 104,89
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Πίνακας Β.13: Καθαρά κέρδη προ φόρων (ποσά σε ευρώ)

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 8.527.516,00 5.655.011,00 6.205.665,00 7.985.095,00 7.983.211,00 2.446.000,00

COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 91.176.393,00 97.239.296,00 57.055.000,00 60.550.927,00 96.977.962,00 82.811.338,00

FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 590.183,00 736.839,00 594.449,00 602.327,00 664.695,00 5.157.961,00

KEGO Α.Ε. 2.195.604,00 2.804.543,00 2.832.175,00 2.928.189,00 3.056.907,00 3.317.792,00

ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 334.175,00 -182.408,00 -495.849,00 974.703,00 121.094,00 352.327,00

ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 122.990,00 225.453,00 1.082.087,00 824.674,00 1.095.000,00 1.749.334,00
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 3.080.789,00 3.996.543,00 4.434.207,00 5.715.096,00 7.254.715,00 8.542.213,00
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 1.615.824,00 1.183.366,00 393.381,00 14.052.103,00 5.589.167,00 3.654.310,00
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 1.176.983,00 1.485.153,00 1.181.985,00 801.354,00 1.206.726,00 1.335.696,00
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 18.685.690,00 23.796.264,00 16.939.992,00 20.643.926,00 29.113.649,00 36.470.078,00
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. -443.036,00 2.138.744,00 12.119.847,00 17.346.154,00 15.670.717,00 5.977.599,00
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 1.344.593,00 1.401.564,00 725.636,00 928.996,00 1.274.289,00 1.390.843,00
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 3.604.200,00 2.907.040,00 1.855.163,00 3.137.461,00 4.422.733,00 5.074.107,00
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 1.695.519,00 1.481.467,00 1.220.765,00 763.101,00 223.943,00 538.214,00
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 2.206.427,00 4.296.784,00 4.993.126,00 5.035.323,00 3.705.251,00 3.913.000,00
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 1.039.607,00 1.382.815,00 1.565.336,00 1.615.082,00 2.131.227,00 2.353.832,00
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 1.068.693,00 1.329.814,00 1.480.194,00 2.251.837,00 1.575.347,00 1.701.665,00
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 1.567.472,00 -1.021.035,00 -1.287.478,00 108.770,00 163.836,00 16.429,00
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 1.343.140,00 1.499.398,00 1.809.090,00 810.250,00 597.808,00 300.107,00
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 1.962.902,00 4.523.213,00 3.768.881,00 523.658,00 -4.726.686 -9.632.351,00
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 1.353.629,00 9.890.034,00 1.655.285,00 4.517.141,00 4.145.441,00 1.976.457,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 144.249.293,00 166.769.898,00 120.128.937,00 152.116.167,00 182.247.032,00 159.446.951,00
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 221.444.407,00 233.463.413,00 214.083.789,50 243.388.437,00 246.343.279,50 254.641.893,50
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Οι πέντε (5) επιχειρήσεις επικερδέστερες επιχειρήσεις με τα περισσότερα καθαρά κέρδη είναι διαχρονικά οι καταγεγραμμένες στον επόμενο 
Πίνακα Β.14

Πίνακα€ Β.14: Οι πέντε μεγαλύτερες εταιρείες με κριτήριο μεγέθους ιδίων κεφαλαίων

1999 2002
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
2000 2003
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ - UNILEVER Α.Ε.
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε.
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε.
2001 2004
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε.
CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε.
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. FEEDUS Α.Ε.Β.Ε.
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Πίνακας Β.15: Διαχρονική μεταβολή (%) των καθαρών κερδών (προ φόρων)

Επωνυμία 2000/1999 2001/2000 2002/2001 2003/2002 2004/2003 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. -33,69 9,74 28,67 -0,02 -69,36 -71,32
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 6,65 -41,33 6,13 60,16 -14,61 -9,17
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 24,85 -19,32 1,33 10,35 675,99 773,96
KEGO Α.Ε. 27,73 0,99 3,39 4,40 8,53 51,11
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. -154,58 171,84 -296,57 -87,58 190,95 5,43
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 83,31 379,96 -23,79 32,78 59,76 1322,34
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 29,72 10,95 28,89 26,94 17,75 177,27
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. -26,76 -66,76 3472,14 -60,23 -34,62 126,16
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 26,18 -20,41 -32,20 50,59 10,69 13,48
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 27,35 -28,81 21,87 41,03 25,27 95,18
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. -582,75 466,68 43,12 -9,66 -61,85 -1449,24
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 4,24 -48,23 28,03 37,17 9,15 3,44
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. -19,34 -36,18 69,12 40,97 14,73 40,78
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. -12,62 -17,60 -37,49 -70,65 140,34 -68,26
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 94,74 16,21 0,85 -26,41 5,61 77,35
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 33,01 13,20 3,18 31,96 10,44 126,42
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 24,43 11,31 52,13 -30,04 8,02 59,23
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. -165,14 26,10 -108,45 50,63 -89,97 -98,95
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 11,63 20,65 -55,21 -26,22 -49,80 -77,66
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 130,43 -16,68 -86,11 -1002,63 103,79 -590,72
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 630,63 -83,26 172,89 -8,23 -52,32 46,01
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 15,61 -27,97 26,63 19,81 -12,51 10,54
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 5,43 -8,30 13,69 1,21 3,37 14,99
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Πίνακαν B.16: Λριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου κέρδους

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 0,09 0,06 0,06 0,07 0,08 0,02
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 0,20 0,17 0,10 0,10 0,15 0,13
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 0,14 0,14 0,09 0,09 0,09 0,15
KEGO Α.Ε. 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 0,05 -0,03 -0,07 0,15 0,02 0,06
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,00 0,01 0,03 0,03 0,03 0,04
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 0,08 0,10 0,09 0,09 0,11 0,13
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 0,13 0,08 1,79 0,20 0,07 0,05
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 0,15 0,15 0,07 0,04 0,06 0,06
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 0,11 0,14 0,11 0,11 0,14 0,17
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 0,00 0,01 0,04 0,06 0,06 0,02
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 0,11 0,10 0,05 0,05 0,05 0,05
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 0,13 0,10 0,05 0,08 0,10 0,10
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 0,11 0,10 0,10 0,06 0,02 0,05
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 0,10 0,13 0,11 0,09 0,06 0,05
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 0,14 0,15 0,14 0,11 0,12 0,11
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 0,31 0,30 0,31 0,26 0,26 0,28
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ κ . ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 0,17 -0,11 -0 ,12 0,01 0,03 0,00
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 0,12 0,10 0,09 0,03 0,03 0,01
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 0,04 0,11 0,09 0,01 -0,08 -0,09
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 0,05 0,77 0,08 0,09 0,10 0,05
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 0,11 0,12 0,08 0,09 0,10 0,09
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 0,03 0,03 0,02 0,02 0,02 0,02
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Πίνακακ: Β.17: Μεταβολή του αριθμοδείκτη καθαρού κέρδους μεταξύ των ετών 1999
και 2004.

Επωνυμία 1999 2004 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 9,08 2,31 -74,50
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 19,70 13,01 -33,95
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 14,40 15,04 4,41
KEGO Α.Ε. 10,78 12,47 15,73
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 4,68 5,81 24,04
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,37 4,25 1034,77
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 8,29 13,10 58,13
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 12,75 5,03 -60,53
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 14,82 6,02 -59,36
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 10,63 16,55 55,70
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. -0,18 2,41 -1408,74
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 10,82 4,56 -57,88
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 13,43 10,44 -22,27
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 11,10 4,72 -57,48
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 9,98 4,93 -50,57
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 14,24 11,22 -21,18
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 31,48 28,03 -10,96
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 16,86 0,27 -98,37
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 12,02 1,13 -90,61
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 4,38 -8,89 -303,10
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 5,23 4,56 -12,76
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 11,32 8,57 -24,29
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 2,83 2,49 -12,12
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Πίνακας Β.18: Αριθιιοδείκτικ ταχύτητας κυκλοφορίας παγίων

Επωνυμία 1999 2000 2001 2002 2003 2004

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 0,79 0,69 0,74 0,70 0,60 0,51
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 0,42 0,17 0,17 0,18 0,23 0,23
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 1,47 1,55 2,13 2,06 2,24 3,19
KEGO Α.Ε. 5,44 3,53 3,57 3,54 4,21 3,46
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 1,77 1,75 2,16 2,13 2,33 2,40
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,95 0,84 0,85 0,74 0,84 1,01
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 1,56 1,36 1,43 1,65 1,67 1,77
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 2,62 2,70 0,00 1,06 0,49 0,46
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 0,89 0,66 0,85 0,94 0,98 0,86
ΕΛΑΙΣ-UNILEVER Α.Ε. 3,55 3,74 4,45 6,70 10,74 9,52
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 5,39 5,26 6,07 6,85 6,37 5,10
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 1,05 0,52 0,53 0,65 0,77 0,88
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 1,59 1,36 1,51 1,46 1,28 1,35
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 1,11 0,92 0,65 0,66 0,66 0,63
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 1,24 0,94 1,06 1,16 1,22 1,28
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 1,16 1,35 1,71 2,06 1,51
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 0,69 0,60 0,41 0,68 0,43 0,23
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 1,33 1,20 1,47 1,22 1,04 1,16
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 1,59 2,27 2,38 2,83 3,80
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 0,65 0,37 0,35 0,41 0,49 0,79
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 18,05 1,59 1,13 2,52 2,70 3,02
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 0,82 0,35 0,36 0,41 0,48 0,50
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 1,81 1,21 1,23 1,30 1,42 1,38
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ΙΙίνακα£ 19: Μεταβολή του αριθμοδείκτη ταχύτητας κυκλοφορίας των πάγιων
μεταξύ των ετών 1999 και 2004

Επωνυμία 1999 2004 2004/1999

CHIPITA INTERNATIONAL Α.Β.& Ε. Ε. 0,79 0,51 -35,52
COCA -COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε. 0,42 0,23 -45,81
FEEDUS Α.Ε.Β.Ε. 1,47 3,19 116,36
KEGO Α.Ε. 5,44 3,46 -36,46
ΑΛΕΥΡΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε. 1,77 2,40 35,35
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Β.&Ε.Ε. 0,95 1,01 6,33
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. 1,56 1,77 13,93
ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. 2,62 0,46 -82,62
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε. 0,89 0,86 -2,85
ΕΛΑΙΣ- UNILEVER Α.Ε. 3,55 9,52 168,16
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. 5,39 5,10 -5,43
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 1,05 0,88 -16,92
ΚΑΤΣΕΛΗ, ΧΡ„ ΥΙΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. 1,59 1,35 -15,04
ΚΡΕ.ΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε. 1,11 0,63 -43,43
ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. 1,24 1,28 3,82
ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 1,51 31,00
ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. 0,69 0,23 -66,11
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 1,33 1,16 -13,12
ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε. 1,15 3,80 230,22
ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ Α.Ε. 0,65 0,79 21,62
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 18,05 3,02 -83,26
ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 0,82 0,50 -38,78
ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ) 1,81 1,38 -23,99
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